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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 37% 47% 28% 44% 11% 37% 3%  32%  39%  42%  32% 42% 39%
Off on the wrong track 49% 40% 57% 44% 67% 46% 39% 53% 49% 53% 50% 50% 52%
Not sure 14% 13% 15% 12% 21% 17% 26% 15% 12% 5%  18% 8% 9%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 37% 12% 4% 42% 11% 31%  71% 2%  29%  70% 10% 23% 71%
Off on the wrong track 49% 84% 16% 51% 8% 55% 14% 81% 51% 15% 83% 49% 14%
Not sure 14% 4% 9% 8% 4% 14% 15% 8% 19% 14% 7% 29% 15%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)
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2A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 30% 36% 24% 36% 9% 27% 23%  22% 34%  40%  28% 31% 31%
Somewhat favorable 18% 19% 17% 17% 19% 22% 22%  22%  18% 10% 21% 13% 13%
Favorable 48% 56% 41% 53% 28% 49% 44% 44% 52% 50% 48% 45% 44%
Somewhat unfavorable % 6% 8% 7% 6% 8% 16% 5% 5% 3% 8% 6% 5%
Very unfavorable 42% 35% 49% 37% 63% 40% 2% 47%  41%  4T%  41% 44% 49%
Unfavorable 49% 41% 56% 44% 69% 48% 48% 53% 46% 49% 49% 50% 53%
Don’t know 3% 3% 3% 3% 3% 3% 7% 4% 2% 1% 3% 5% 2%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (331) (354) (535) (379) (615) (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 30% 4% 67% 33% 6% 20% 67% 3% 18% 70% 3% 12% 66%
Somewhat favorable 18% 4% 23% 14% 3% 23%  21% 5%  24%  23% 5% 31% 26%
Favorable 48% 8% 91% 47% 9% 44%  88% 8% 42% 94% 7% 43% 91%
Somewhat unfavorable % 7% 2% 5% 5% 8% 4% % 10% 2% 7% 12% 4%
Very unfavorable 42% 84% 6% 46% 83%  45% 8% 83%  43% 3% 84% 36% 3%
Unfavorable 49% 91% 9% 51% 88% 53% 11% 90% 53% 5% 91% 47% 8%
Don't know 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 5% 1% 2% 10% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,599) (684) (583) (1,439) (490) (520) (485) (563) (587) (449) (717) (303) (579)
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2B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 24% 29% 20% 30% 4% 20% 9% 16% 32%  37%  20% 26% 27%
Somewhat favorable 18% 22% 15% 17% 19% 23% 29% 21% 15% 11% 19% 16% 15%
Favorable 43% 51% 34% 47% 23% 43% 37% 37% 47% 48% 40% 42% 42%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 7% 9% 12% 15% 8% 8% 3% % 9% 8%
Very unfavorable 38% 32% 43% 35% 54% 33% 29%  40% 36% 45%  35% 41% 44%
Unfavorable 46% 40% 52% 42% 63% 46% 44% 48% 44% 48% 42% 50% 52%
Don’t know 12% 9% 14% 11% 13% 11% 19%  15% 10% 4%  19% 8% 6%
Totals 100% 100%  101% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (744) (853) (1,015) (216) (240) (330) (353) (535) (379) (613) (449) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 24% 3% 61% 30% 3% 13% 61% 1% 13% 59% 1% % 55%
Somewhat favorable 18% 4% 24% 15% 6% 24%  21% 8% 18%  29% 7% 20% 29%
Favorable 43% 8% 85% 45% 9% 37% 82% 9% 31% 88% 8% 27% 84%
Somewhat unfavorable 8% 10% 4% 8% 8% 11% 4% 10% 10% 4% 10% 12% 4%
Very unfavorable 38% 79% 7% 43% 78% 41% 7% 75% 37% 4% 76% 29% 4%
Unfavorable 46% 89% 11% 51% 86% 51% 11% 85%  48% 7% 86% 42% 8%
Don't know 12% 3% 4% 4% 5%  12% 7% 6%  21% 5% 6% 31% 8%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 99% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,597) (682) (584) (1,438) (488) (519) (486) (562) (585) (450) (715) (302) (580)
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2C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 14% 9% 14% 4% 8% 8% 7% 12%  19% 8% 12% 14%
Somewhat favorable 19% 24% 14% 19% 15% 24% 22%  16% 19% 19% 13% 24% 20%
Favorable 30% 38% 23% 33% 19% 32% 30% 22% 31% 37% 21% 36% 34%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 9% 13% 19% 15% 11%  12% %  11% 13% 12%
Very unfavorable 26% 25% 26% 25% 35% 19% 15% 2% 24%  31%  24% 26% 32%
Unfavorable 37% 36% 37% 34% 48% 38% 30% 38% 36% 43% 35% 39% 44%
Don’t know 33% 26% 40% 33% 34% 30% 40%  40% 33%  19%  44% 25% 22%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (744) (853) (1,013) (217) (240) (331) (354) (535) (377) (614) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 11% 3% 26% 13% 2% 4%  31% 2% 6% 2% 2% 3% 25%
Somewhat favorable 19% 9% 35% 21% 9% 2% 2% 11% 15%  31% 9% 13% 31%
Favorable 30% 12% 61% 34% 11% 26% 58% 13% 21% 57% 11% 17% 56%
Somewhat unfavorable 11% 14% 7% 11% 13% 13% 8% 14% 11% 8% 14% 11% 8%
Very unfavorable 26% 57% 6% 31% 55% 27% 4%  49%  26% 3% 52% 19% 3%
Unfavorable 37% 71% 14% 42% 68% 40% 12% 64% 36% 12% 66% 30% 11%
Don’t know 33% 17% 26% 24% 22% 34% 30% 23% 43% 31% 23% 53% 33%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 99% 101% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,597) (683) (582) (1,437) (490) (520) (483) (563) (585) (449) (716) (303) (578)
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2D. Favorability of Elected Officials — John Thune
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 7% 5% 8% 2% 3% 4% 3% 5%  12% 4% 5% 9%
Somewhat favorable 12% 16% 9% 12% 14% 13% 13% 11% 13% 12% 9% 15% 15%
Favorable 18% 23% 13% 19% 16% 16% 17% 14% 18% 24% 13% 20% 24%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 11% 8% 12% 14% 9% 10% 12% % 16% 16%
Very unfavorable 15% 16% 15% 14% 26% 16% 12% 15% 16% 18%  14% 16% 20%
Unfavorable 26% 29% 24% 24% 34% 28% 27% 24% 26% 30% 21% 32% 35%
Don’t know 55% 48% 62% 56% 50% 56% 56%  61% 56%  46%  66% 48% 40%
Totals 99%  100%  100% 101%  100% 100% 99%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (743) (852) (1,012) (217) (239) (328) (354) (535) (378) (612) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 6% 2% 14% % 1% 3%  15% 2% 3%  13% 2% 2% 13%
Somewhat favorable 12% 8% 22% 15% 8% 11% 19% 9% 8%  20% 8% 8% 18%
Favorable 18% 10% 35% 22% 9% 14% 34% 11% 11% 33% 10% 10% 31%
Somewhat unfavorable 11% 19% 9% 13% 16% 13% 7% 17% 9% 8% 17% 5% 8%
Very unfavorable 15% 30% % 18% 30% 14% 5% 26% 16% 5% 27% 11% 5%
Unfavorable 26% 49% 16% 30% 46% 27% 12% 43% 25% 13% 44% 16% 14%
Don’t know 55% 41% 49% 48% 44% 59% 54% 46% 64% 54% 46% 74% 56%
Totals 99% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,595) (682) (583) (1,436) (487) (520) (485) (561) (585) (449) (715) (301) (579)
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2E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 6% 5% 4% 16% 4% 4% % 5% 6% % 4% 6%
Somewhat favorable 18% 16% 20% 17% 30% 15% 21% 16% 15% 23% 16% 22% 20%
Favorable 24% 21% 26% 21% 46% 19% 26% 23% 19% 28% 23% 27% 26%
Somewhat unfavorable 19% 21% 18% 22% 11% 15% 16% 20% 19% 21% 16% 21% 24%
Very unfavorable 31% 38% 25% 34% 14% 31% 15%  24% 39% 41% 26% 34% 33%
Unfavorable 50% 58% 42% 56% 25% 46% 31% 44% 58% 62% 42% 54% 57%
Don’t know 26% 20% 32% 24% 28% 36% 43%  33% 23%  10%  35% 19% 17%
Totals 99% 101%  100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (745) (851) (1,013) (217) (239) (330) (354) (533) (379) (614) (446) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 5% 10% 2% 6% 10% 5% 3% 13% 2% 2% 11% 2% 2%
Somewhat favorable 18% 33% 8% 20% 29% 25% 4%  34% 14% 8% 33% 9% 7%
Favorable 24% 44% 10% 26% 39% 30% 8% 48% 16% 10% 44% 11% 9%
Somewhat unfavorable 19% 27% 15% 21% 24% 20% 17%  22% 17% 18% 23% 15% 17%
Very unfavorable 31% 16% 57% 37% 17% 22% 58% 11% 29% 52% 14% 23% 52%
Unfavorable 50% 43% 73% 57% 41% 42% 75% 34% 46% 70% 37% 38% 69%
Don’t know 26% 13% 17% 17% 19% 29% 17% 19% 38% 20% 19% 51% 22%
Totals 99% 99% 99% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,596) (684) (582) (1,438) (490) (519) (483) (563) (586) (447) (717) (302) (577)
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2F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 9% 12% 9% 21% 9% 6% 9% 10% 17% 10% 9% 15%
Somewhat favorable 18% 20% 16% 17% 32% 14% 20% 19% 15% 18% 15% 24% 21%
Favorable 28% 29% 28% 26% 53% 23% 26% 28% 25% 35% 25% 33% 37%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 10% 8% 12% 14%  11% 9% 9% 9% 12% 12%
Very unfavorable 23% 30% 16% 26% 9% 22% 14% 18% 28% 30% 16% 28% 28%
Unfavorable 34% 42% 26% 37% 17% 34% 28% 29% 37% 39% 25% 40% 39%
Don’t know 38% 29% 46% 38% 30% 44% 46%  43% 38% 26% 51% 27% 24%
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (745) (852) (1,013) (217) (240) (330) (353) (535) (379) (614) (449) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 10% 25% 2% 12% 22% 11% 3% 25% 6% 2% 22% 5% 2%
Somewhat favorable 18% 33% 9% 21% 33% 23% 5%  32% 16% 7% 33% 12% 6%
Favorable 28% 58% 11% 33% 54%  33% 8% 57% 22% 9% 54% 17% 8%
Somewhat unfavorable 10% 12% 10% 10% 12% 11% 10% 10% 9% 12% 11% 6% 12%
Very unfavorable 23% 9% 47% 27% 8% 18%  46% 5%  22%  42% 8% 17% 42%
Unfavorable 34% 21% 57% 37% 20% 29% 56% 16% 31% 53% 18% 23% 54%
Don’t know 38% 21% 32% 30% 26% 37% 36% 28% 47% 37% 27% 60% 38%
Totals 99% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,597) (683) (583) (1,438) (490) (520) (483) (563) (587) (447) (717) (303) (577)
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3A. Favorability of Intergovernmental Organizations — North Atlantic Treaty Organization (NATO)

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Total

Income

White

65+

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

26%
29%
55%
12%
9%
22%
23%

28%
27%

55%

14%
9%

23%

21%

38%
27%

65%

16%
10%

27%

9%

23% 27% 35%

25% 34% 33%
48% 61% 68%

11% 15% 10%

8% 11% 6%

19% 26% 16%
32% 13% 16%

Totals
Unweighted N

99%
(1,594)

99%

(1,011)

100%
(377)

99% 100% 100%
(612) (446) (384)

Total

Reg

Party ID with Leaners

Voters

Rep

Lean D Ind Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

26%
29%
55%
12%
9%
22%
23%

30%
31%
60%
15%
10%
25%
15%

10%
30%

40%

24%
15%

39%

21%

50% 11% 10%
30% 25% 30%

80% 36% 40%

5% 8% 22%
2% 8% 17%

7% 16% 39%

13% 48% 21%

Totals
Unweighted N

99%

(1,594)

101%

(1,436)

100%
(448)

100%  100%  100%
(716)  (300)  (578)
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3B. Favorability of Intergovernmental Organizations — United Nations (UN)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age

Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 26% 25% 28% 26% 32% 28% 29% 24% 23% 31% 26% 26% 31%
Somewhat favorable 28% 27% 29% 26% 38% 28% 36% 31% 24% 23% 26% 34% 30%
Favorable 54% 52% 57% 52% 1% 56% 65% 55% 48% 54%  52% 60% 61%
Somewhat unfavorable 12% 15% 10% 14% 6% 10% %  14% 12% 16% 10% 13% 13%
Very unfavorable 15% 20% 11% 17% 5% 18% 6% 9%  20% 24% 12% 17% 16%
Unfavorable 28% 35% 20% 31% 11% 28% 13% 23% 32% 40% 22% 30% 28%
Don’t know 18% 13% 23% 18% 18% 16% 22% 22% 20% 6% 26% 10% 11%
Totals 99% 100% 101%  101%  99%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,598) (746) (852) (1,013) (217)  (241)  (331) (353) (536) (378) (614)  (448)  (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 26% 48% 9% 28% 52% 25% 10% 51%  20% 11% 50% 12% 10%
Somewhat favorable 28% 38% 23% 30% 35% 32% 18% 35% 26%  24% 34% 29% 22%
Favorable 54% 85% 32% 58% 87% 57% 28% 85% 46% 35% 84% 41% 32%
Somewhat unfavorable 12% 5% 21% 13% 4% 12% 23% 4% 11% 21% 5% 10% 22%
Very unfavorable 15% 4% 33% 18% 2% 11% 34% 2% 15% 28% 2% 10% 31%
Unfavorable 28% 9% 54% 31% 6% 23% 57% 6% 26% 50% 7% 19% 52%
Don’t know 18% 6% 14% 11% 7% 20% 15% 9% 28% 15% 9% 40% 16%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,598) (684) (582) (1,438) (489) (520) (485) (563) (586) (449) (717) (302)  (579)
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The Economist/YouGov Poll

March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Intergovernmental Organizations — European Union (EU)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 20% 21% 22% 22% 15% 22% 17% 18% 28% 19% 21% 28%
Somewhat favorable 28% 28% 28% 24% 36% 36% 36% 30% 23% 26% 23% 35% 31%
Favorable 49% 48% 49% 47% 59% 51% 57% 47% 41% 53% 42% 55% 59%
Somewhat unfavorable 14% 18% 10% 16% 6% 11% 8% 12% 14% 20% 12% 13% 15%
Very unfavorable 10% 14% % 10% 5% 15% 4% 9%  15% 11% % 13% 11%
Unfavorable 24% 32% 17% 26% 12% 26% 12% 21% 29% 31% 20% 26% 25%
Don’t know 27% 20% 34% 27% 29% 23% 30% 32% 30% 16% 38% 19% 16%
Totals 100%  100% 100% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,593) (742) (851) (1,009) (216)  (241)  (329) (352) (535) (377) (611)  (447)  (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 21% 40% 7% 23% 43% 20% 7%  40% 15% 9% 39% 8% 8%
Somewhat favorable 28% 37% 24% 29% 35% 33% 19% 35% 27%  23% 35% 25% 22%
Favorable 49% 7% 31% 52% 78% 53% 25% 75% 42% 32% 74% 33% 30%
Somewhat unfavorable 14% 5% 27% 16% 2% 13%  28% 4% 11%  26% 5% 9% 25%
Very unfavorable 10% 4% 21% 12% 2% 9%  21% 2% 10% 18% 2% 9% 19%
Unfavorable 24% 8% 48% 28% 5% 22% 49% 6% 22% 44% 7% 18% 44%
Don’t know 27% 14% 21% 21% 17% 25% 25% 18% 37% 24% 19% 48% 26%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (681) (581) (1,435) (488) (519) (483) (561) (583) (449) (714)  (300)  (579)
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The Economist/YouGov Poll

March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 33% 18% 30% 14% 19% 17% 19% 271%  31%  23% 23% 30%
Somewhat favorable 19% 19% 19% 21% 11% 18% 30% 18% 1% 12%  18% 22% 12%
Favorable 44% 52% 37% 50% 25% 37% 47% 37% 44% 49% 41% 45% 42%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 8% 8% 14% 12% 11%  10% 3% 11% 9% 7%
Very unfavorable 42% 34% 49% 37% 61% 42% 35% 44%  41%  46%  40% 43% 47%
Unfavorable 51% 43% 58% 44% 70% 57% 47% 55% 51% 49% 51% 51% 55%
Don’t know 5% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 8% 5% 2% 8% 4% 3%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,598) (745) (853) (1,013) (217) (241) (330) (354) (535) (379) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 25% 4% 56% 28% 5% 18%  56% 4% 17%  55% 4% 10% 54%
Somewhat favorable 19% 8% 26% 18% 9% 17%  28% 10% 17%  29% 9% 19% 29%
Favorable 44% 12% 82% 46% 13% 35% 84% 15% 34% 84% 13% 29% 83%
Somewhat unfavorable 9% 6% 5% 6% 5% 17% 4% % 13% 6% 6% 16% 9%
Very unfavorable 42% 81% 9% 45% 81%  44% 8% 7%  44% 6% 79% 38% 6%
Unfavorable 51% 87% 14% 51% 86% 61% 11% 83% 57% 13% 85% 54% 14%
Don’t know 5% 1% 4% 3% 0% 4% 5% 2% 10% 3% 2% 17% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 99%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,598) (684) (582) (1,438) (490) (520) (484) (563) (586) (449) (717) (303) (578)
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The Economist/YouGov Poll

March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Public Figures — John Roberts
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 8% 3% 5% 4% 8% 5% 4% 6% 6% 6% 4% %
Somewhat favorable 23% 30% 17% 25% 22% 16% 20% 18% 24% 30% 17% 24% 32%
Favorable 28% 38% 19% 30% 26% 24% 25% 22% 30% 36% 23% 28% 39%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 17% 11% 22% 15% 14% 17% 21% 12% 23% 19%
Very unfavorable 15% 14% 17% 14% 27% 14% 10% 18% 16% 17% 15% 15% 18%
Unfavorable 32% 32% 33% 31% 37% 36% 25% 32% 33% 39% 27% 39% 37%
Don’t know 39% 30% 48% 39% 37% 40% 50%  46% 37%  25%  50% 33% 24%
Totals 99%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,595) (743) (852) (1,013) (216) (241) (330) (353) (535) (377) (611) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 5% 3% 10% 6% 3% 4% 10% 3% 3% 11% 3% 3% 9%
Somewhat favorable 23% 21% 32% 25% 17% 21% 32% 20% 18% 32% 19% 16% 31%
Favorable 28% 24% 41% 31% 21% 25% 42% 22% 21% 43% 21% 18% 40%
Somewhat unfavorable 17% 24% 20% 20% 22% 17% 16%  21% 16% 15% 22% 11% 15%
Very unfavorable 15% 28% 7% 18% 28% 17% 6% 27% 15% 5% 28% 12% 5%
Unfavorable 32% 52% 27% 38% 50% 34% 22% 48% 31% 19% 49% 24% 20%
Don’t know 39% 24% 32% 31% 30% 41% 35% 30% 48% 38% 29% 58% 40%
Totals 99% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 101%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,595) (684) (581) (1,436) (490) (518) (483) (562) (584) (449) (716) (301) (578)
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The Economist/YouGov Poll

March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

4C. Favorability of Public Figures — Marco Rubio
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Total

Gender Race

Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29

30-44 4564 65+

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

18%
18%
36%
12%
27%
39%
25%

23% 14% 22% 5% 18% 5%
21% 15% 18% 13% 21% 18%
44% 29% 40% 18% 40% 23%
12% 13% 12% 11% 12% 15%
24% 29% 23% 43% 24% 16%
36% 42% 36% 55% 36% 31%
20% 29% 24% 27% 24% 46%

10% 25%  31%
17% 18% 17%
28% 43% 48%
13% 11% 12%
28% 29%  32%
41% 39% 44%
31% 18% 8%

15% 20% 22%
16% 19% 17%

31% 39% 39%

9% 17% 16%
25% 26% 34%

34% 43% 51%

34% 19% 10%

Totals
Unweighted N

100%
(1,598)

100%  100% 99%  99% 99%  100%
(745)  (853) (1,013) (217)  (241)  (330)

99% 101% 100%
(354) (535) (379)

99% 101% 99%

(614) (449) (384)

Total

Party ID

Party ID with Leaners

Dem Ind Rep

Lean D Ind

Lean R

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

18%
18%
36%
12%
27%
39%
25%

2024 Vote Reg Ideology

Harris Trump  Voters Lib Mod Con
3% 45% 22% 1% 9% 48%
8% 29% 19% 8% 21% 25%

11% 74% 42% 9% 30% 73%
21% 8% 14% 16% 18% %
56% 5% 30% 56% 29% 3%

7% 13% 43% 72%  46% 10%
11% 13% 15% 19% 23% 17%

3% 11% 42%
9% 14% 30%
12% 26% 72%
18% 13% %
51% 28% 3%
68%  40% 10%
20% 34% 18%

3% 4% 41%
8% 18% 28%

10% 22% 69%

19% 10% %
52% 23% 3%

1% 33% 10%

19% 46% 21%

Totals
Unweighted N

100%
(1,598)

99%  100% 100%  100% 100%  100%
(684)  (582) (1,438) (490) (520) (484)

101% 100%  100%
(563) (586)  (449)

101%  101%  100%
(717)  (303)  (578)
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The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race

Age

Total Male Female White Black

45-64

<50K

100k +

82%
16%
98%
1%
0%
2%

78%
20%

98%

2%
0%
2%

7%
20%

97%

3%
1%
3%

99%
(536)

100%
(615)

101%
(384)

Very Important 7% 73% 80% 75% 84%
Somewhat Important 20% 23% 18% 23% 12%
Important 97% 97% 98% 98% 96%
Not very Important 2% 3% 1% 2% 4%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1%
Not Important 3% 3% 2% 2% 4%
Totals 100% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217)
2024 Vote Reg

Party ID

Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib

Ind

Lean D

Lean R

Very Important 7% 76% 79% 78% 80%
20% 22% 19% 20% 18%

Somewhat Important

73%
22%
96%
4%
0%
4%

78%
20%
97%
2%
0%
3%

79%
19%

99%

1%
1%
1%

Important 97% 97% 98% 98% 98%
Not very Important 2% 2% 1% 2% 2%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 0%
Not Important 3% 3% 2% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440)  (490)

99%
(587)

100%
(717)

100%
(580)
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The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 51% 52% 54% 35% 62% 45%  42% 59%  58%  52% 47% 54%

Somewhat Important 34% 36% 33% 33% 44% 27% 2%  39% 30% 29% 35% 36% 30%
Important 86% 87% 85% 87% 79% 89% 88% 81% 89% 86% 87% 83% 84%

Not very Important 11% 10% 12% 11% 15% 9% 10%  14% 9%  12% 10% 13% 13%
Unimportant 3% 2% 4% 3% 6% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 3%

Not Important 14% 13% 15% 13% 21% 11% 12% 19% 11% 14% 13% 17% 16%

Totals 100% 99%  101% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (330) (354) (536) (379) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 52% 39% 7% 54% 40% 42% 75% 36% 43% 7% 34% 43% 73%

Somewhat Important 34% 39% 19% 31% 38% 43% 21% 43% 41% 19% 43% 41% 23%
Important 86% 78% 96% 85% 78% 85% 96% 79% 84%  96% 77% 84% 96%

Not very Important 11% 19% 3% 12% 18% 12% 3% 17% 13% 2% 19% 13% 2%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 5% 3% 0% 4% 3% 2% 4% 3% 2%
Not Important 14% 22% 4% 15% 22% 15% 1% 21% 16% 4% 23% 16% 4%

Totals 100% 99%  100% 99%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,599) (684) (583) (1,440) (490) (520) (486) (563) (586) (450) (717)  (302)  (580)




The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 37% 49% 41% 56% 45% 52%  47%  37%  40%  44% 40% 51%
Somewhat Important 28% 28% 28% 26% 33% 30% 33% 31% 24% 25% 31% 29% 23%
Important 71% 65% 77% 67% 89% 75% 85% 79% 61% 65% 75% 69% 74%
Not very Important 16% 20% 13% 18% 9% 15% 11% 16% 18% 19% 14% 16% 15%
Unimportant 12% 15% 10% 15% 2% 9% 4% 5% 21% 16% 11% 15% 11%
Not Important 29% 35% 23% 33% 11% 25% 15% 21% 39% 35% 25% 31% 26%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 43% 2% 18% 44% 76% 41% 15% 70% 41% 20% 70% 41% 19%
Somewhat Important 28% 22% 26% 26% 18% 35% 27% 24%  32%  26% 23% 39% 27%
Important 71% 94% 44% 69% 9% T76% 42% 94% 73% 47% 93% 79% 46%
Not very Important 16% 4% 26% 16% 5% 17%  29% 5% 17% 2% 7% 11% 29%
Unimportant 12% 2% 30% 15% 1% % 29% 1% 10% 26% 1% 10% 25%
Not Important 29% 6% 56% 31% 6% 24%  58% 6% 27% 53% 7% 21% 54%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)




The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
50% 51% 49% 52% 44% 46% 38%  44% 53%  63%  46% 50% 56%

Very Important

Somewhat Important 40% 39% 40% 40% 38% 42% 46%  40% 41%  32%  40% 42% 36%
Important 90% 91% 89% 92% 83% 88% 84% 84% 94% 95% 86% 92% 92%
Not very Important 8% 8% % 6% 15% 9% 13%  11% 5% 4% 9% 6% 8%
Unimportant 3% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 1% 4% 3% 1%
Not Important 10% 9% 11% 8% 17% 12% 16% 16% 6% 5% 14% 8% 8%
Totals 101% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 50% 57% 54% 53% 55% 47% 55% 53% 46% 51% 54% 40% 50%
Somewhat Important 40% 37% 40% 40% 38% 39% 39% 39% 40% 41% 37% 42% 41%
Important 90% 94% 94% 93% 93% 86% 94% 92% 86% 91% 91% 82% 91%
Not very Important 8% 6% 4% 5% 5% 10% 5% 6% 10% 7% 6% 13% 7%
Unimportant 3% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 2%
Not Important 10% 6% 6% 7% 7%  14% 6% 8% 14% 9% 9% 18% 9%
Totals 101% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 101%  100% 99%  100%

Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717)  (303)  (580)




The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black 45-64 <50K 50-100K 100k +
Very Important 71% 69% 74% 73% 73% 79% 74% 68% 74%
Somewhat Important 23% 23% 22% 22% 18% 18% 21% 24% 23%
Important 94% 92% 96% 95% 91% 97% 95% 93% 97%
Not very Important 5% 7% 3% 4% 8% 3% 4% 5% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Not Important 6% 8% 4% 5% 9% 3% 5% 7% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,598) (745) (853) (1,013) (217) (535) (613) (449) (384)
2024 Vote Reg Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Ind Lean D Ind Lean R
Very Important 71% 68% 84% 73% 60% 67% 64% 64% 82%
Somewhat Important 23% 27% 13% 21% 31% 24% 28% 27% 14%
Important 94% 95% 97% 95% 90% 92% 92% 92% 97%
Not very Important 5% 5% 2% 4% 7% 6% 6% 6% 2%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Not Important 6% 5% 3% 5% 10% 8% 8% 8% 3%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 99% 99% 99% 99%
(1,598) (684) (582) (1,439) (489) (586) (717) (302) (579)

Unweighted N




The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black 45-64 <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 62% 71% 64% 81% 62% 65% 67% 73%
Somewhat Important 27% 31% 24% 29% 14% 30% 27% 27% 23%
Important 94% 93% 95% 94% 95% 92% 93% 94% 95%
Not very Important 5% 6% 4% 6% 4% 6% 6% 5% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
Not Important 6% 7% 5% 6% 5% 8% 7% 6% 5%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,015) (217) (536) (615) (449) (383)
2024 Vote Reg Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Ind Lean D Ind Lean R
Very Important 67% 80% 61% 69% 80% 65% 7% 65% 57%
Somewhat Important 27% 16% 32% 25% 18% 29% 18% 28% 35%
Important 94% 97% 93% 94% 97% 94% 96% 93% 93%
Not very Important 5% 3% 7% 5% 2% 4% 4% 4% 6%
Unimportant 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 4% 1%
Not Important 6% 3% 7% 6% 3% 6% 4% 7% 7%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 99%  101% 99%
(1,599) (683) (584) (1,439) (489) (587) (716) (303) (580)

Unweighted N




The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 76% 70% 81% 75% 89% 73% 81% 69% %  T7%  81% 70% 7%

Somewhat Important 20% 25% 15% 21% % 23% 13%  26% 19% 20% 16% 26% 20%
Important 96% 95% 97% 96% 96% 96% 95% 95% 96% 98% 97% 96% 96%
Not very Important 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 3%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Not Important 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 3% 4% 4%

Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,015) (216) (241) (330) (354) (536) (379) (614) (449) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 76% 90% 64% 7% 91% 73% 67% 90% 71% 69% 88% 73% 66%
Somewhat Important 20% 9% 31% 10% 21% 29%
Important 96% 98% 95% 98% 94% 94%

Not very Important 3% 1% 5% 2% 4% 5%
Unimportant 1% 0% 0% 0% 2% 1%
Not Important 4% 2% 5% 2% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,599) (684)  (584) (717)  (303)  (579)
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The Economist/YouGov Poll
March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race

Income

Total Male Female White Black

<50K

50-100K

100k +

64%
31%

95%

3%
2%
5%

63%
33%

96%

4%
1%

4%

67%
26%

93%

%
0%
7%

100%
(614)

101%
(448)

100%
(384)

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

53%
38%
91%
8%
1%
9%

62%
32%

94%

3%
3%
6%

7%
21%

98%

2%
0%
2%

Very Important 65% 66% 63% 64% 68%
Somewhat Important 30% 28% 32% 31% 23%
Important 95% 94% 95% 95% 91%
Not very Important 4% 5% 4% 4% %
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2%
Not Important 5% 6% 5% 5% 9%
Totals 100%  100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,598) (744) (854) (1,013) (217)
2024 Vote Reg

Total Harris Trump  Voters Lib
Very Important 65% 54% 80% 65% 51%
Somewhat Important 30% 36% 19% 29% 38%
Important 95% 90% 99% 94% 89%
Not very Important 4% 9% 1% 5% 9%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 2%
Not Important 5% 10% 1% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (683)  (583) (1,439)  (490)

100%
(716)

100%
(302)

100%
(580)
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5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 39% 54% 47% 49% 45% 49%  46%  46%  45%  48% 43% 53%
Somewhat Important 27% 29% 25% 26% 31% 27% 29%  25% 28% 27% 26% 30% 21%
Important 74% 68% 79% 73% 80% 72% 78% 71% 73% 73% 74% 74% 74%
Not very Important 17% 20% 13% 17% 16% 20% 14%  18% 16% 19% 1% 16% 17%
Unimportant 10% 11% 8% 10% 4% 9% 8% 11% 11% 9% 9% 11% 10%
Not Important 26% 32% 21% 27% 20% 28% 22% 29% 27% 27% 26% 26% 26%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (330) (354) (536) (379) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 46% 60% 35% 48% 66% 3%  41% 61%  43%  38% 60% 39% 37%
Somewhat Important 27% 26% 27% 26% 23% 33% 2%  25% 27% @ 30% 25% 26% 30%
Important 74% 86% 62% 74% 89% 67% 67% 86% 69% 67% 85% 64% 67%
Not very Important 17% 11% 22% 16% 8% 20% 21% 10% 20% 19% 11% 21% 20%
Unimportant 10% 3% 16% 10% 3% 13% 12% 4% 11% 13% 4% 15% 13%
Not Important 26% 14% 38% 26% 11% 33% 33% 14% 31% 33% 15% 36% 33%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,599) (684) (583) (1,440) (490) (520) (486) (563) (586) (450) (717) (302) (580)
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5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 59% 64% 57% 86% 63% 65%  63% 60% 59% 65% 59% 62%
Somewhat Important 27% 27% 27% 30% 10% 27% 271%  26% 21% 28% 27% 27% 25%
Important 88% 86% 91% 87% 97% 90% 91% 89% 87% 87% 91% 86% 87%
Not very Important 9% 10% % 9% 3% % 7% % 9%  12% % 10% 10%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 0% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 3%
Not Important 12% 14% 9% 13% 3% 10% 9% 11% 13% 13% 9% 14% 13%
Totals 101%  100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 62% 82% 42% 61% 86% 62% 39% 81% 64% 41% 80% 63% 42%
Somewhat Important 27% 15% 37% 27% 12% 28%  38% 16%  25%  40% 16% 28% 38%
Important 88% 97% 79% 88% 98% 90% 78% 97% 88% 80% 96% 91% 80%
Not very Important 9% 2% 15% 9% 2% 7% 17% 2% 9% 14% 4% 5% 15%
Unimportant 3% 1% 6% 3% 0% 3% 5% 0% 3% 5% 0% 4% 5%
Not Important 12% 3% 21% 12% 2% 10%  22% 3% 12%  20% 4% 9% 20%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 99% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 53% 61% 56% 68% 57% 52% 57% 58% 62% 57% 59% 60%

Somewhat Important 32% 34% 30% 33% 27% 32% 3%  31%  31% 30% 32% 31% 32%
Important 90% 88% 91% 88% 96% 89% 89% 89% 89% 92% 89% 90% 91%
Not very Important 8% 10% % 9% 4% 9% 11% 9% 7% 7% 9% 7% 7%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2%
Not Important 10% 12% 9% 12% 4% 1% 1% 11% 1% 8% 11% 10% 9%

Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 58% 80% 44% 60% 79% 60% 40% 74% 60% 40% 76% 51% 43%

Somewhat Important 32% 18% 38% 30% 19% 30% 44% 24% 30% 43% 22% 38% 39%
Important 90% 98% 82% 90% 98% 89% 83% 98% 89% 82% 98% 89% 82%

Not very Important 8% 2% 14% 8% 2% 9% 12% 2% 9% 13% 2% 9% 14%

Unimportant 2% 0% 4% 2% 0% 1% 5% 0% 2% 4% 0% 1% 4%
Not Important 10% 2% 18% 10% 2% 1% 17% 2% 1% 18% 2% 11% 18%

Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  100% 99%  100%

Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717)  (303)  (580)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 48% 51% 48% 61% 50% 48%  44% 51% 54%  53% 46% 51%
Somewhat Important 30% 29% 31% 32% 23% 31% 31%  31% 31% 27% 26% 35% 30%
Important 79% 77% 82% 80% 85% 81% 79% 75% 82% 81% 78% 81% 81%
Not very Important 14% 17% 12% 14% 11% 13% 15%  15% 13% 14% 14% 16% 13%
Unimportant 6% 7% 6% 6% 4% 6% 6% 10% 4% 5% 8% 4% 6%
Not Important 21% 23% 18% 20% 15% 19% 21% 25% 18% 19% 22% 19% 19%
Totals 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (330) (354) (536) (379) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 49% 56% 48% 52% 57%  43% 52% 55% 47%  47% 54% 42% 48%
Somewhat Important 30% 29% 31% 29% 26% 35% 30% 31% 26% @ 34% 28% 30% 32%
Important 79% 85% 79% 81% 82% 78% 82% 86% 73% 81% 82% 72% 80%
Not very Important 14% 10% 17% 14% 12% 16% 13% 7% 20% 14% 11% 20% 15%
Unimportant 6% 4% 5% 5% 6% 6% 5% % % 4% 6% 9% 5%
Not Important 21% 15% 21% 19% 18% 22% 18% 14% 27% 19% 18% 28% 20%
Totals 99% 99%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,599) (684) (583) (1,440) (490) (520) (486) (563) (586) (450) (717) (302) (580)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black 45-64 <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 59% 63% 60% 66% 67% 61% 59% 62%
Somewhat Important 31% 32% 30% 31% 29% 27% 30% 34% 29%
Important 92% 91% 93% 91% 95% 94% 91% 93% 92%
Not very Important 6% % 6% 8% 3% 5% 6% 6% 6%
Unimportant 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2%
Not Important 8% 9% 7% 9% 5% 6% 9% 7% 8%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (536) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Ind Lean D Ind Lean R
Very Important 61% 50% 76% 63% 46% 54% 49% 56% 76%
Somewhat Important 31% 40% 20% 30% 42% 34% 40% 32% 21%
Important 92% 90% 96% 93% 87% 89% 88% 89% 97%
Not very Important 6% 8% 3% 6% 11% 9% 9% 9% 2%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1%
Not Important 8% 10% 4% 7% 13% 11% 12% 11% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 101%  100%  100%
(1,600) (684) (584) (1,440) (490) (587) (717) (303) (580)

Unweighted N
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender

Income

Female

50-100K 100K +

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

47%
41%

89%

9%
3%

11%

43% 45%
42% 38%

85% 83%

10% 12%
5% 5%

15% 17%

Totals
Unweighted N

100%
(854)

100% 100%
(449) (384)

2024 Vote

Party ID with Leaners

Trump

Ind Lean R

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

42%
38%

80%

13%
7%

20%

44% 41%
39% 40%

83% 81%

13% 12%
3% %

17% 19%

Totals
Unweighted N

100%
(584)

99%  100%
(303)  (580)
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black 45-64 <50K 50-100K 100k +
Very Important 79% 74% 83% 78% 81% 87% 81% 79% 7%
Somewhat Important 18% 21% 15% 19% 13% 11% 16% 19% 20%
Important 97% 95% 98% 97% 94% 98% 96% 97% 97%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 3%
Unimportant 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0%
Not Important 3% 5% 2% 3% 6% 2% 4% 3% 3%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (536) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Ind Lean D Ind Lean R
Very Important 79% 73% 84% 79% 73% 75% 73% 78% 86%
Somewhat Important 18% 23% 14% 18% 23% 19% 23% 15% 14%
Important 97% 96% 98% 97% 95% 94% 100% 96% 92%  100%
Not very Important 3% 3% 1% 3% 5% 5% 4% 6% 0%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0%
Not Important 3% 4% 2% 3% 5% 6% 4% 8% 0%
Totals 100% 99% 99% 100%  101% 100% 100%  101%  100%
(1,600) (684) (584) (1,440) (490) (587) (717) (303) (580)

Unweighted N
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 26% 22% 29% 26% 28% 28% 25% 30% 26% 22% 31% 26% 20%
Jobs and the economy 13% 15% 11% 12% 12% 12% 19% 16% 13% 5%  10% 15% 15%
Health care 10% 8% 13% 9% 16% 8% 10% 8% 11% 12% 12% 9% 11%
Immigration % 11% 4% 9% 0% 12% 3% 3% 11% 11% 8% 6% 8%
Taxes and government spending 7% 9% 6% 9% 2% % 4% 5%  10% 11% 5% 8% 7%
Civil rights % 5% 9% 6% 11% 9% 8% 8% 5% 9% % 8% 9%
National Security 6% 9% 3% 7% 4% 3% 7% 3% 6% 9% 6% 6% 6%
Climate change and the environment 5% 5% 5% 5% 3% 6% 3% 5% 5% 7% 6% 5% 5%
Civil liberties 4% 4% 4% 5% 4% 1% 2% 4% 5% 7% 3% 4% 7%
Education 3% 2% 3% 3% 6% 2% 5% 5% 1% 1% 2% 4% 3%
Abortion 3% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 2%
Guns 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 3%
Crime 2% 3% 2% 1% 6% 3% 2% 5% 1% 1% 4% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 0%
Foreign policy 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 2%
Totals 98%  99%  97%  100%  99%  99%  100% 100% 100%  99% 101%  101%  99%
Unweighted N (1,596) (744) (852) (1,013) (216) (241)  (329) (352) (536) (379) (611)  (449) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 26% 18% 28% 23% 20% 27% 30% 24% 22% 33% 21% 31% 29%
Jobs and the economy 13% 12% 9% 12% 14% 12% 10% 12% 14% 13% 12% 14% 13%
Health care 10% 15% 5% 11% 14% 11% 6% 14% 12% 5% 14% 13% 5%
Immigration 7% 2% 18% 9% 2% 5% 16% 1% 4% 17% 1% 5% 15%

continued on the next page ...
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continued from previous page

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Taxes and government spending 7% 3% 13% 7% 2% 7% 14% 3% 9% 9% 3% % 12%
Civil rights 7% 14% 3% 8% 17% 5% 1% 15% 6% 1% 15% 5% 1%
National Security 6% 4% 9% 6% 1% 7% 9% 2% 7% 8% 3% 6% 9%
Climate change and the environment 5% 10% 2% 5% 10% 5% 1% 8% 6% 2% 9% 5% 2%
Civil liberties 4% 9% 1% 5% 9% 5% 2% % 5% 1% 8% 3% 2%
Education 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3%
Abortion 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
Guns 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3%
Crime 2% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0%
Totals 98% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,596) (683) (583) (1,437) (489) (518) (486) (562) (584) (450) (715)  (301)  (580)
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7. President Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 29% 35% 24% 35% 5% 30% 16% 20% 37% 40% 28% 26% 32%
Somewhat approve 19% 20% 17% 20% 14% 17% 33%  22%  11% 12%  20% 21% 13%
Approve 48% 55% 41% 55% 19% 48% 49% 42% 48% 52% 48% 47% 45%
Somewhat disapprove 6% 6% % 6% % 10% 10% 8% 6% 2% 6% 6% 7%
Strongly disapprove 40% 34% 45% 35% 63% 37% 32% 43% 39% 45% 38% 43% 45%
Disapprove 46% 40% 52% 41% 69% 47% 41% 51% 46% 47% 44% 49% 52%
Not sure 6% 5% 7% 5% 11% 6% 10% 6% 6% 1% 8% 4% 3%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (636) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 29% 4% 65% 33% 5% 17%  65% 2% 19%  67% 2% 13% 64%
Somewhat approve 19% 6% 23% 15% 8% 24%  22% 9%  20% @ 26% 7% 24% 27%
Approve 48% 10% 88% 48% 13% 41% 86% 10% 40% 93% 9% 37% 92%
Somewhat disapprove 6% 7% 4% 6% 5%  10% 4% 6%  10% 3% 6% 12% 4%
Strongly disapprove 40% 82% 5% 43% 81%  44% 6% 80%  39% 3% 81% 32% 3%
Disapprove 46% 89% 10% 50% 86% 53% 10% 86% 49% 5% 87% 44% 6%
Not sure 6% 1% 2% 2% 1% 6% 4% 4%  11% 2% 3% 19% 2%
Totals 100%  100%  99%  99%  100% 101% 101% 101%  99% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,600) (684)  (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717)  (303)  (580)
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8A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 25% 30% 21% 30% 6% 26% 16% 19% 31% 31% 20% 28% 29%
Somewhat approve 18% 20% 16% 19% 18% 15% 25%  22%  13% 15% 21% 17% 15%
Approve 43% 50% 37% 49% 24% 40% 42% 41% 44% 46% 41% 45% 43%
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 8% 8% 19% 14% 7% 12% 5%  10% 10% 9%
Strongly disapprove 3% 31% 43% 32% 59% 36% 29%  40% 35% 45% 36% 40% 41%
Disapprove 47% 43% 51% 41% 67% 55% 43% 47% 48% 49%  46% 49% 50%
No opinion 10% % 12% 10% 9% 4% 16% 11% 8% 5%  14% 6% 7%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,581) (738) (843) (1,005) (214) (238)  (324) (353) (531) (373) (607)  (445)  (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 25% 4% 59% 30% 6% 18%  54% 4% 15%  57% 4% 9% 55%
Somewhat approve 18% 6% 26% 16% 4% 20%  29% 8% 16%  30% 7% 19% 29%
Approve 43% 10% 85% 46% 11% 38% 82% 12% 31% 88% 10% 28% 84%
Somewhat disapprove 10% 12% 4% 9% 9% 11% 6% 10% 13% 4% 10% 18% 5%
Strongly disapprove 37% 75% 6% 41% 76%  40% 6% 74%  36% 3% 76% 27% 3%
Disapprove 47% 87% 10% 50% 85% 51% 12% 85% 49% 8% 86% 45% 8%
No opinion 10% 3% 5% 5% 4% 11% 6% 3% 19% 5% 4% 27% 7%
Totals 100%  100%  100%  101%  99% 100% 101%  99%  99%  99%  101%  100%  99%
Unweighted N (1,581) (680) (574) (1,425) (484) (514) (481) (559) (578) (444)  (710) (299) (572
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8B. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
37% 42% 32% 45% 9% 31% 25% 28% 43%  48%  34% 38% 38%

Strongly approve

Somewhat approve 14% 15% 13% 14%  12% 17% 22% 19% 10% 7%  16% 13% 10%
Approve 51% 57% 44% 58% 21% 48% 48% 47% 53% 54% 49% 50% 48%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 7%  14% 9% 10% 8% 9% 7%  11% 9% 8%
Strongly disapprove 35% 29% 41% 30%  53% 38% 35% 38% 32% 38% 33% 36% 40%
Disapprove 44% 38% 49% 38% 68% 47% 45% 46% 41% 45%  44% 45% 48%
No opinion 5% 5% 6% 4%  11% 5% 7% 7% 6% 1% 7% 5% 4%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,572) (737)  (835)  (999) (212)  (238)  (324) (352) (525) (371) (602)  (443) (377)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 37% 7% 75% 40% 6% 29%  76% 4%  29% 7% 4% 22% 76%
Somewhat approve 14% 9% 14% 12% 8% 19% 12% 9% 17% 15% 9% 19% 17%
Approve 51% 16% 89% 51% 15% 47% 88% 13% 45% 92% 12% 41% 93%
Somewhat disapprove 9% 12% 3% 9% 9% 12% 5% 12% 11% 3% 13% 12% 3%
Strongly disapprove 35% 70% 6% 38% 75% 35% 5%  73%  33% 3% 73% 27% 2%
Disapprove 44% 82% 9% 47% 84% 47% 10% 85% 44% 6% 86% 39% 5%
No opinion 5% 2% 2% 2% 1% 6% 2% 2% 11% 2% 2% 20% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,572) (672) (571) (1,414) (479) (512) (480) (555) (574) (443) (704) (296) (572
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8C. Trump Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 25% 16% 24% 8% 22% 13% 14% 26% 26% 1% 23% 23%
Somewhat approve 16% 18% 14% 17% 12% 12% 22% 15% 14% 13% 14% 16% 17%
Approve 36% 43% 30% 41% 20% 34% 35% 30% 40% 38% 31% 39% 40%
Somewhat disapprove 8% 8% % 6% 8% 13% 10% 6% 8% 6% 9% 7% 8%
Strongly disapprove 3% 31% 42% 32% 57% 35% 29% 39% 36% 43% 35% 39% 42%
Disapprove 44% 39% 50% 38% 65% 48% 38% 45% 44% 49%  45% 46% 49%
No opinion 19% 19% 20% 21% 15% 17% 26% 25% 15% 12% 25% 15% 11%
Totals 101% 101% 99% 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,585) (743) (842) (1,004) (217) (240) (327) (354) (631) (373) (607) (445) (382)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 21% 4% 51% 25% 5% 14%  45% 2% 12%  48% 2% 8% 44%
Somewhat approve 16% 6% 21% 15% 7% 16%  22% 9% 14%  25% 7% 15% 25%
Approve 36% 10% 72% 40% 11% 30% 67% 11% 26% 72% 10% 24% 69%
Somewhat disapprove 8% 7% 4% 6% 6% 9% 5% 8% 10% 5% 8% 13% 5%
Strongly disapprove 37% 7% 6% 41% 78% 38% %  75%  35% 2% 75% 29% 2%
Disapprove 44% 85% 10% 47% 84% 47% 12% 83% 45% 7% 83% 42% 7%
No opinion 19% 5% 18% 13% 5% 23%  21% 6% 29% 21% 7% 35% 24%
Totals 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (676) (578) (1,425) (485) (516) (481) (560) (580) (445) (712)  (299)  (574)
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8D. Trump Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 31% 38% 25% 37% 8% 30% 18% 22%  40% 41% 28% 34% 31%
Somewhat approve 15% 17% 14% 16%  16% 11% 28% 19% 9% 9%  16% 16% 13%
Approve 46% 55% 39% 53% 24% 41% 46% 41% 49% 50% 44% 49% 44%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 8% 11% 21% 14% 10% 9% 7%  11% 8% 10%
Strongly disapprove 36% 31% 41% 31% 57% 33% 30% 39% 34%  41%  34% 38% 41%
Disapprove 46% 40% 52% 40% 68% 54% 45% 50% 43% 48%  45% 46% 51%
No opinion % 5% 9% 7% 8% 5% 9%  10% 8% 2%  11% 5% 5%
Totals 99% 100%  100%  99% 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,576) (737)  (839)  (999) (215) (237)  (324) (353) (527) (372) (600)  (445) (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 31% 4% 69% 35% 5% 24%  67% 4%  21%  68% 4% 14% 67%
Somewhat approve 15% 6% 18% 13% 8% 18% 18% 9% 16% 19% 8% 18% 21%
Approve 46% 10% 86% 48% 13% 42% 84% 14% 37% 88% 12% 32% 88%
Somewhat disapprove 10% 13% 4% 9% 9% 13% 5% 8% 16% 4% 10% 19% 5%
Strongly disapprove 36% 73% 6% 40% 76% 37% 6% 75%  33% 3% 75% 26% 3%
Disapprove 46% 87% 10% 49% 85% 50% 11% 83% 50% 7% 85% 45% 8%
No opinion % 3% 4% 4% 2% 8% 5% 3%  13% 5% 3% 23% 4%
Totals 99%  99% 101%  101%  100% 100% 101%  99%  99%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,576) (674) (576) (1,421) (481) (513) (480) (554) (576) (446) (703)  (300)  (573)
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8E. Trump Issue Approval — Abortion

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 22% 27% 18% 28% % 18% 14%  15%  28% 29%  24% 22% 21%
Somewhat approve 17% 19% 14% 16% 17% 18% 25%  19% 11% 13% 14% 19% 18%
Approve 39% 47% 32% 43% 24% 37% 40% 34% 40% 42% 38% 40% 38%
Somewhat disapprove 7% 5% 9% 7% 6% 9% 10% 6% 7% 6% % 7% 8%
Strongly disapprove 36% 29% 43% 32% 53% 37% 31%  40% 34% 41% 35% 39% 40%
Disapprove 43% 34% 52% 39% 59% 45% 42% 45% 41% 47% 4% 46% 49%
No opinion 18% 19% 17% 17% 17% 18% 19%  20% 20% 11% 21% 14% 13%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,583) (738) (845) (1,005) (212) (241) (327) (350) (530) (376) (607) (445) (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 22% 4% 46% 24% 5% 13% 51% 4% 15% 49% 3% 12% 47%
Somewhat approve 17% 7% 24% 16% 7% 18%  24% 8% 15% 2% 7% 18% 26%
Approve 39% 11% 71% 40% 12% 31% 75% 13% 29% 76% 10% 29% 73%
Somewhat disapprove 7% 10% 6% 8% 8% 9% 4% % 9% 5% 8% 8% 5%
Strongly disapprove 36% 2% 7% 39% 74% 40% 5% 75% 33% 3% 74% 24% 4%
Disapprove 43% 82% 13% 47% 83% 48% 9% 81% 43% 8% 83% 32% 9%
No opinion 18% 7% 16% 12% 5% 21% 17% 6% 28% 16% 7% 38% 18%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,583) (678) (577) (1,425) (484) (514) (483) (558) (579) (446) (711) (298)  (574)
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8F. Trump Issue Approval — Civil rights

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 23% 28% 18% 27% 6% 24% 13%  17% 30% 27% 21% 22% 25%
Somewhat approve 18% 20% 16% 19% 18% 14% 2%  21% 13% 14% 18% 19% 15%
Approve 41% 48% 34% 46% 24% 38% 41% 38% 42% 1% 39% 41% 39%
Somewhat disapprove 7% 8% 6% 5% 9% 16% 11% 6% 6% 4% 6% 6% 9%
Strongly disapprove 38% 31% 44% 33% 60% 34% 29% 41% 38% 43% 36% 40% 44%
Disapprove 45% 39% 50% 38% 69% 50% 40% 48% 44% 47%  42% 46% 53%
No opinion 15% 13% 16% 16% 6% 12% 19% 15% 14% 12% 19% 13% 8%
Totals 101%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,584) (740) (844) (1,004) (214)  (240)  (326) (352) (533) (373) (609)  (444)  (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 23% 4% 51% 26% 5% 17%  47% 3% 15%  51% 3% 10% 49%
Somewhat approve 18% 5% 24% 16% 6% 19%  25% 9% 18% 2% 8% 20% 27%
Approve 1%  10% 76%  42%  11% 36% 72% 12% 32% 78%  11%  29%  76%
Somewhat disapprove 7% 10% 3% 6% 6% 8% 5% 8% 8% 4% 7% 10% 4%
Strongly disapprove 38% 7% 6% 42% 79%  41% 6% 76% 3% 3% 78% 29% 3%
Disapprove 45% 87% 9% 48% 85% 49% 11% 84% 45% 7% 85% 39% 7%
No opinion 15% 4% 15% 10% 3% 15% 17% 4% 22% 16% 4% 31% 17%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,584) (678) (576) (1,425) (486) (513) (482) (557) (582) (445) (710) (301)  (573)

40



The Economist/YouGov Poll

March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

8G. Trump Issue Approval — Civil liberties

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 22% 25% 18% 26% 5% 20% 13%  16% 29% 25% 21% 18% 24%
Somewhat approve 19% 24% 14% 20% 17% 19% 26% 24% 12% 17%  19% 22% 18%
Approve 41% 49% 33% 46% 23% 39% 39% 40% 42% 41%  39% 39% 42%
Somewhat disapprove 6% % 6% 5% % 12% 9% 5% 9% 3% 5% 7% 9%
Strongly disapprove 38% 31% 44% 33% 59% 36% 31%  40% 36% 45% 36% 40% 43%
Disapprove 44% 39% 50% 38% 66% 48% 40% 45% 44% 48% 41% 47% 52%
No opinion 15% 12% 18% 16% 11% 13% 21% 15% 14% 11% 20% 14% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,576) (734) (842) (1,003) (212) (238)  (325) (350) (527) (374) (601)  (443)  (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 22% 4% 48% 24% 5% 13%  49% 3% 14%  49% 2% 9% 47%
Somewhat approve 19% 6% 28% 17% 8% 20%  26% 10% 17%  30% 8% 19% 29%
Approve 41% 9%  76%  42%  12% 33% 74% 13% 31% 78% 1%  28%  77%
Somewhat disapprove 6% 8% 3% 7% 6% 9% 5% 7% 8% 5% 7% 9% 5%
Strongly disapprove 38% 78% 7% 42% 78%  40% %  76% 3% 3% 78% 27% 3%
Disapprove 44% 86% 9% 49% 84% 49% 11% 83% 45% 8% 85% 35% 8%
No opinion 15% 5% 15% 10% 3% 18% 14% 4% 25% 14% 4% 37% 15%
Totals 100% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,576) (676) (576) (1,422) (482) (514) (480) (555) (576) (445)  (706) (298)  (572)
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8H. Trump Issue Approval — Guns

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 23% 28% 18% 29% 3% 19% 15%  16% 29% 28% 20% 25% 24%
Somewhat approve 17% 20% 13% 17% 12% 19% 20% 20% 14% 14%  15% 17% 18%
Approve 40% 48% 31% 46% 15% 38% 35% 36% 43% 43% 35% 42% 41%
Somewhat disapprove 8% % 8% 6% 8% 16% 11% % 7% 5% 8% 9% 9%
Strongly disapprove 30% 24% 36% 25% 56% 25% 26% 32% 27% 36% 30% 32% 35%
Disapprove 38% 30% 45% 32% 64% 40% 37% 40% 35% 41% 38% 41% 44%
No opinion 22% 21% 24% 22% 20% 22% 28% 24% 22% 16% 27% 17% 15%
Totals 100%  100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,585) (739) (846) (1,003) (215)  (241)  (328) (352) (533) (372) (608)  (444)  (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 23% 3% 54% 27% 4% 15%  52% 2% 14%  53% 2% 8% 51%
Somewhat approve 17% 8% 24% 16% 6% 19% 23% 8% 1%  25% 7% 17% 26%
Approve 40% 11% 78% 43% 11% 34% 75% 10% 31% 78% 9% 25% 77%
Somewhat disapprove 8% 13% 3% 8% 12% 7% 4% 11% 9% 3% 11% 10% 3%
Strongly disapprove 30% 62% 4% 32% 62% 33% 3%  63% 28% 2% 62% 23% 2%
Disapprove 38% 75% 7% 40% 74% 41% 7% 73% 37% 5% 73% 33% 5%
No opinion 22% 14% 15% 17% 16% 25% 18% 16% 32% 16% 18% 42% 18%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,585) (678) (577) (1,426) (487) (516) (479) (558) (584) (443) (711) (302) (572
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8l. Trump Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 28% 34% 22% 32% 10% 29% 16% 18%  37% 36% 23% 30% 34%
Somewhat approve 20% 21% 18% 21% 16% 18% 28% 25% 14% 13% 21% 19% 13%
Approve 47% 55% 40% 53% 26% 47% 44% 43% 51% 49% 44% 49% 47%
Somewhat disapprove 6% 5% % 6% 8% 9% 7% % 6% 8% % 8% 7%
Strongly disapprove 31% 26% 36% 26% 52% 32% 29% 32% 29% 36% 29% 33% 36%
Disapprove 38% 31% 44% 32% 60% 41% 36% 38% 35% 43% 36% 40% 42%
No opinion 15% 14% 16% 15% 15% 12% 20% 19% 14% 7%  20% 11% 10%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,578) (736) (842) (1,005) (212)  (237)  (323) (351) (534) (370) (603)  (445)  (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 28% 5% 62% 31% 6% 20%  60% 4% 18%  61% 3% 14% 59%
Somewhat approve 20% 10% 23% 18% 9% 23% 25% 10% 20% 29% 9% 21% 29%
Approve 47% 16% 85% 49% 14% 43% 85% 14% 38% 89% 13% 35% 88%
Somewhat disapprove 6% 12% 3% % 9% 10% 2% 10% % 2% 11% 7% 2%
Strongly disapprove 31% 63% 5% 34% 66% 32% 4%  65%  29% 2% 65% 23% 2%
Disapprove 38% 76% 8% 41% 75% 41% 6% 75% 36% 4% 76% 30% 4%
No opinion 15% 9% 6% 10% 11% 16% 9% 11%  26% 6% 11% 35% 9%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,578) (676) (577) (1,423) (486) (511) (481) (557) (575) (446) (706) (299)  (573)
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84. Trump Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Total

Gender Race

Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29

30-44 4564 65+

<50K 50-100K 100k +

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

23%
19%
42%
11%
40%
50%
8%

28% 17% 26% 9% 25% 12%
21% 17% 20% 12% 20% 25%
50% 34% 47% 22% 45% 38%
11% 10% 12% % 13% 15%
33% 46% 34% 62% 39% 32%
44% 56% 45% 69% 52% 47%
6% 10% 8% 9% 2% 15%

16% 31%  28%
20% 15% 19%
36% 46% 47%
14% 10% 4%
2% 38% 46%
55% 48% 50%
9% 6% 3%

20% 23% 25%
18% 23% 17%
38% 45% 42%
12% % 10%
39% 42% 43%
51% 49% 53%
11% 6% 5%

Totals
Unweighted N

101%
(1,579)

99%  100%  100%  99%  99% 99%
(735)  (844)  (1,001) (215)  (238)  (325)

101% 100% 100%
(351) (530) (373)

100%  101%  100%
(608)  (443)  (378)

Total

2024 Vote Reg Ideology

Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con

Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Strongly approve
Somewhat approve
Approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove
Disapprove

No opinion

23%
19%
42%
11%
40%
50%
8%

3% 50% 25% 4% 14% 49%
6% 31% 19% 8% 20% 30%
9% 81% 45% 12% 34% 79%
10% 6% 9% %  13% 9%
78% % 42% 79% 43% %
88% 13% 51% 86% 55% 15%
3% 6% 4% 2%  10% 6%

3% 15% 50%
9% 15% 34%

13% 30% 84%

% 17% 6%
7% 40% 4%

84%  56% 11%

3%  14% 6%

3% 11% 48%
8% 15% 32%
10% 26% 81%
8% 18% 9%
78% 34% 4%
87% 52% 13%
3% 22% 6%

Totals
Unweighted N

101%
(1,579)

100%  100% 99%  100% 100% 101%
(674) (579) (1,422) (482) (514) (482)

99% 101% 100%
(555) (576)  (448)

100%  100%  99%
(705)  (298)  (576)
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9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 5% 5% 5% 5% 7% 9% 4% 4% 5% 6% 6% 5%
Somewhat approve 18% 20% 16% 20% 14% 17% 22%  18% 18% 15%  15% 23% 22%
Approve 24% 26% 22% 25% 19% 24% 31% 23% 22% 20% 22% 29% 27%
Neither approve nor disapprove 19% 21% 17% 20% 17% 18% 22%  23% 15% 17% 20% 16% 18%
Somewhat disapprove 16% 17% 16% 16% 19% 19% 11% 14%  20% 20% 19% 14% 15%
Strongly disapprove 32%  28%  35% 31%  33% 25% 18%  29%  37%  40%  29% 33% 36%
Disapprove 48% 45% 51% 46% 53% 45% 29% 43% 56% 59%  48% 47% 51%
Not sure 10% 8% 11% 8% 12% 13% 19% 11% 7% 4% 10% 8% 4%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 99% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (746) (851) (1,012) (217) (241)  (330) (354) (536) (377) (614)  (447) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 3% 9% 6% 6% 2% 9% 5% 3% 9% 4% 2% 8%
Somewhat approve 18% 9% 32% 20% 8% 18%  30% 9% 13%  33% 8% 12% 32%
Approve 24% 12% 41% 26% 14% 20% 38% 14% 16% 42% 12% 14% 40%
Neither approve nor disapprove 19% 11% 21% 17% 9% 22%  24% 14%  20%  22% 11% 24% 24%
Somewhat disapprove 16% 17% 19% 17% 14% 18% 19% 18% 14% 19% 16% 16% 17%
Strongly disapprove 32% 57% 12% 35% 57% 32% 2%  49%  35% 11% 55% 24% 12%
Disapprove 48% 74% 31% 52% 71% 50% 31% 67% 49% 29% 71% 41% 28%
Not sure 10% 3% 7% 6% 6% 8% 7% 6% 16% 6% 5% 21% 8%
Totals 100%  100%  100%  101%  100% 100% 101% 101% 101% 100%  99%  99%  101%
Unweighted N (1,597) (682) (583) (1,437) (489) (518) (486) (561) (586) (450)  (714)  (303)  (580)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 9% 5% 7% 6% 6% 9% 7% 6% 5% 6% 8% 8%
Somewhat approve 32% 36% 28% 33% 30% 32% 30% 30% 35% 33% 30% 33% 35%
Approve 39% 45% 33% 41% 36% 37% 39% 37% 41% 38% 37% 41% 43%
Somewhat disapprove 24% 21% 26% 25% 16% 26% 16% 19% 28% 30% 23% 27% 24%
Strongly disapprove 21% 17% 23% 19% 31% 19% 16% 21% 19% 27% 21% 17% 23%
Disapprove 44% 39% 49% 44% 47% 45% 32% 40% 47% 56% 43% 44% 48%
Not sure 17% 16% 18% 16% 17% 17% 20%  23% 12% 6%  20% 14% 9%
Totals 101% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,599) (746) (853) (1,015) (217)  (240)  (331) (354) (535) (379) (615)  (449)  (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 7% 5% 11% 8% 7% 4% 10% 6% 3% 12% 5% 2% 10%
Somewhat approve 32% 20% 45% 32% 19% 33%  48% 23% 2%  4T% 20% 30% 46%
Approve 39%  25% 56%  40%  26% 37% 58% 28% 30% 60%  25%  33%  56%
Somewhat disapprove 24% 28% 23% 25% 24% 2%  22%  21%  24%  20% 27% 25% 20%
Strongly disapprove 21% 39% 8% 24% 42% 18% 7%  35% 21% % 39% 12% 7%
Disapprove 44% 68% 31% 49% 66% 45% 29% 62% 44% 28% 65% 36% 27%
Not sure 17% 7% 13% 11% 9% 18% 13% 10% 26% 13% 10% 31% 17%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (683) (584) (1,439) (490) (519) (486) (563) (586) (450) (717) (302)  (580)
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11A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 12% 16% 11% 26% 23% 24% 18% 8% 9% 15% 16% 12%
Somewhat favorable 22% 20% 24% 20% 36% 18% 20% 23% 22% 24%  20% 24% 27%
Favorable 36% 32% 40% 31% 62% 40% 44% 40% 30% 33% 35% 41% 38%
Somewhat unfavorable 20% 21% 18% 21% 13% 13% 22%  24% 16% 19% 17% 21% 21%
Very unfavorable 36% 40% 32% 41% 11% 36% 20% 26%  46%  46%  35% 34% 35%
Unfavorable 55% 61% 50% 62% 25% 49% 41% 50% 62% 65% 52% 55% 56%
Don’t know 8% % 10% 6% 13% 11% 14%  10% 8% 2%  13% 4% 6%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,597) (744) (853) (1,015) (216) (239) (331) (352) (535) (379) (612) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 14% 27% 3% 15% 32% 12% 5%  41% 3% 1% 34% 1% 1%
Somewhat favorable 22% 42% 8% 24% 3%  30% 4%  41%  21% 5% 41% 17% 5%
Favorable 36% 69% 11% 39% 69%  42% 9% 82% 24% 6% 75% 18% 6%
Somewhat unfavorable 20% 20% 16% 19% 20% 24% 15% 12% 23% 22% 16% 22% 21%
Very unfavorable 36% 9% 70% 40% 8% 26%  73% 4%  32%  70% 6% 25% 71%
Unfavorable 55% 29% 87% 59% 28% 50% 88% 16% 56%  92% 23% 47% 92%
Don’t know 8% 2% 2% 3% 3% 8% 4% 1% 20% 2% 2% 36% 1%
Totals 100% 100% 99% 101%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 99%  101% 99%
Unweighted N (1,597) (684) (583) (1,438) (489) (520) (485) (562) (586) (449) (716) (302) (579)
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11B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 19% 20% 18% 25% 5% 14% 14% 13% 24% 25% 20% 18% 19%
Somewhat favorable 24% 29% 20% 25% 16% 32% 29%  21% 24%  23% 21% 27% 23%
Favorable 44% 49% 38% 50% 21% 46% 44% 34% 48% 48% 41% 45% 42%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 9% 13% 10% 14%  13% 9% 7%  10% 11% 9%
Very unfavorable 38% 33% 42% 35% 52% 33% 30% 40% 37% 44% 36% 39% 45%
Unfavorable 48% 44% 52% 44% 66% 43% 43% 53% 45% 50% 45% 50% 54%
Don’t know 8% 7% 10% 6% 13% 10% 13% 13% 7% 2% 13% 5% 4%
Totals 99%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,591) (740) (851) (1,009) (217) (238) (329) (352) (535) (375) (612) (445) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 19% 3% 43% 22% 4% 10% 45% 0% 5% 54% 0% 1% 47%
Somewhat favorable 24% 3% 41% 22% 5% 271%  38% % 2%  38% 6% 22% 44%
Favorable 44% 6% 84% 44% 9% 37% 83% 7% 32% 92% 6% 23% 91%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 9% 14% 8% 12% 13% 5% 12% 15% 6%
Very unfavorable 38% 79% 6% 42% 79%  40% 5% 78%  35% 3% 7% 28% 3%
Unfavorable 48% 91% 14% 53% 88% 54% 12% 90% 48% 8% 89% 43% 9%
Don’t know 8% 3% 2% 3% 3% 9% 4% 3% 19% 0% 4% 34% 0%
Totals 99%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,591) (683)  (580) (1,434) (488) (518) (482) (562) (582) (447) (714) (301)  (576)
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12. Response By Democrats in Congress

When it comes to resisting actions by Donald Trump that they disagree with, do you think that Democrats in Congress are doing...?

Among Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too much 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1%
About the right amount 17%  20% 16% 17% 19% 21% 35% 25% 10% 3% 14% 20% 20%
Not enough 75% 72% 76% 75% 4% 67% 53% 63% 84% 94% 76% 73% 74%
Not sure % 6% 7% 6% 6% 11% 12% 10% 4% 3% 9% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (706)  (298) (408) (414) (133) (112) (148) (161) (235) (162) (250) (212) (197)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Too much 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 0% * 1% * *
About the right amount 17% 15% 39% 17% 16% 19% 29% 21% 4% * 18% * *
Not enough 75% 80% 52% 76% 7% 5% 49% 71% 86% * 74% * *
Not sure 7% 4% 5% 5% 5% 6% 21% 6% 9% * 7% * *
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 99% * 100% * *
Unweighted N (706)  (580) (40) (673) (436) (224) (32) (558) (148) (0) (687) (17) (2)
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13. Clear Democrat Leader

Would you say the Democratic Party has a clear leader?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, itis ___ [open response] 7% 5% 9% 5% 17% 8% 8% 11% 5% 6% 7% 9% 7%
No 66% 70% 62% 2% 44% 59% 43% 57% 7% 82%  59% 69% 79%
Not sure 27% 25% 29% 23% 38% 33% 49%  31% 19% 12%  34% 22% 13%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,599) (746) (853) (1,014) (217) (241) (331) (354) (535) (379) (615) (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes, itis ___ [open response] 7% 16% 4% 9% 16% 6% 3% 17% 4% 2% 16% 2% 2%
No 66% 67% 84% 75% 66% 61% 81% 58% 59% 81% 62% 49% 78%
Not sure 27% 18% 13% 17% 18%  33% 16% 24%  37% 16% 22% 49% 20%
Totals 100% 101%  101% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,599) (683) (584) (1,439) (489) (520) (486) (562) (587) (450) (716) (303) (580)
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14A. Agree/Disagree with Statements about Country — The U.S. government has a robust system of checks and balances

Do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Agree 42% 50% 35% 44% 39% 41% 52%  42% 3%  40%  38% 47% 48%
Disagree 32% 27% 37% 32% 35% 28% 22% 28% 38%  39% 31% 36% 32%
Not sure 26% 23% 28% 25% 26% 31% 26% 30% 25%  21% 31% 17% 20%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,593) (745) (848) (1,010) (217) (240) (329) (354) (535) (375) (612) (446) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Agree 42% 35% 53% 44% 38% 42% 51% 36% 37% 54% 37% 31% 53%
Disagree 32% 44% 31% 36% 40% 33% 29% 39% 30% 28% 41% 25% 27%
Not sure 26% 21% 16% 20% 22% 25% 19% 24% 33% 18% 23% 43% 20%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,593) (681) (582) (1,434) (488) (520) (482) (563) (583) (447) (714) (302) (577)
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14B. Agree/Disagree with Statements about Country — The U.S. is in a constitutional crisis
Do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Agree 53% 45% 61% 50% 71% 51% 46% 53% 54%  59%  55% 53% 56%
Disagree 27% 36% 19% 31% 10% 27% 25% 23% 31%  28%  22% 31% 30%
Not sure 20% 19% 20% 19% 18% 22% 29% 23% 15% 13%  23% 16% 14%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,589) (743) (846) (1,008) (217) (238) (331) (353) (530) (375) (608) (449) (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Agree 53% 83% 30% 56% 85% 58% 26% 80% 52% 29% 82% 47% 28%
Disagree 27% 9% 52% 29% 7% 24% 53% 8% 22% 51% 7% 15% 53%
Not sure 20% 8% 18% 15% 8% 18% 22% 12% 26% 20% 11% 38% 20%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,589) (680) (580) (1,431) (490) (515) (483) (562) (580) (447) (714) (301) (574)
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15. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 59% 55% 63% 57% 71% 62% 58% 61% 59% 60% 57% 61% 68%
Sticks to their principles, no matter what. 41% 45% 37% 43% 29% 38% 2%  39%  41% 40%  43% 39% 32%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,583) (738) (845) (1,007) (216) (236) (331) (351) (528) (373) (612) (443) (381)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Compromises to get things done. 59% 80% 38% 58% 78% 69% 35% 78% 60% 40% 78% 62% 39%
Sticks to their principles, no matter what. 41% 20% 62% 42% 22%  31% 65% 22%  40% @ 60% 22% 38% 61%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,583) (683) (571) (1,424) (490) (515) (475) (563) (578) (442) (717) (296) (570)
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16. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 36% 39% 34% 41% 16% 40% 29%  32%  40% 43% 35% 40% 32%

It's a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to

become isolated. 50% 48% 52% 48% 61% 46% 53%  52%  49%  46%  49% 51% 54%
Not sure 14% 14% 14% 12% 23% 14% 18% 17% 11% 11% 16% 10% 14%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,594) (744) (850) (1,012) (216) (240) (330) (354) (532) (378) (613) (449) (381)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Our lives are threatened by terrorists, criminals,

and illegal immigrants and our priority should

be to protect ourselves. 36% 14% 68% 40% 12% 34% 63% 17% 30% 63% 13% 25% 65%
It's a big, beautiful world, mostly full of good

people, and we must find a way to embrace

each other and not allow ourselves to

become isolated. 50% 78% 24% 50% 80% 51% 23% 74% 51% 26% 76% 48% 24%
Not sure 14% 9% 8% 10% 8% 15% 14% 10% 19% 11% 10% 26% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,594) (682) (582) (1,435) (489) (518) (484) (561) (585) (448)  (715)  (301)  (578)
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17. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Under control 22% 29% 15% 24% 14% 18% 29%  23% 18% 20% 16% 25% 28%
Out of control 61% 52% 69% 58% 72% 63% 46% 56% 68% 68% 64% 59% 63%
Not sure 18% 19% 17% 18% 14% 19% 25% 21% 14% 12%  20% 16% 9%
Totals 101%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (745) (852) (1,013) (217) (240) (331) (352) (536) (378) (614) (447) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Under control 22% 12% 39% 24% 10% 21%  36% 10% 14%  42% 9% 13% 39%
Out of control 61% 84% 42% 64% 84% 64% 40% 83% 62% 39% 85% 58% 38%
Not sure 18% 4% 19% 12% 6% 16% 24% % 25% 19% 7% 29% 23%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,597) (683) (584) (1,438) (490) (519) (485) (562) (585) (450) (716) (301) (580)
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18. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 38% 45% 32% 44% 13% 40% 28% 30% 44% 4% 3% 35% 40%
Somewhat strong 21% 21% 22% 21% 22% 20% 3%  23% 1% 10% 22% 22% 16%
Somewhat weak 9% 7% 10% 9% 10% 11% 11% 10% 7% 8% 10% 9% 6%
Very weak 32% 27% 37% 27% 55% 30% 25% 37% 32% 35% 31% 34% 38%
Totals 100% 100% 101% 101%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (743) (849) (1,011) (215) (239) (330) (3852) (B31) (379) (611) (448) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very strong 38% 8% 76% 41% 8% 28% 75% 6% 29% 79% 5% 23% 78%
Somewhat strong 21% 14% 17% 16% 14% 25% 17% 17% 29% 16% 16% 38% 18%
Somewhat weak 9% 15% 2% 9% 10% 13% 3% 13% 11% 3% 13% 14% 2%
Very weak 32% 63% 4% 34% 67% 33% 5% 65% 31% 2% 66% 25% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,592) (679) (584) (1,432) (487) (517) (486) (558) (584) (450) (712) (300) (580)
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19. Trump Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 23% 27% 18% 27% 9% 24% 18% 18% 25%  28%  23% 19% 20%
Like somewhat 18% 21% 15% 20% 9% 17% 22% 17% 19% 14% 17% 20% 16%
Neither like nor dislike 13% 13% 13% 12% 15% 15% 21% 17% 8% 8%  14% 12% 11%
Dislike somewhat 6% 6% % 6% 6% 4% 5% % % 6% 6% 7% 7%
Dislike a lot 37% 31% 43% 32% 55% 38% 28% 38% 39%  42%  34% 40% 44%
Not sure 3% 3% 4% 3% 6% 4% 6% 3% 3% 2% 5% 2% 1%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 102% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,592) (742) (850) (1,013) (214) (239) (329) (352) (533) (378) (610) (447) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Like a lot 23% 4% 47% 24% 5% 13% 50% 2% 13% 54% 2% 9% 50%
Like somewhat 18% 4% 29% 16% 6% 18% 27% 6% 21% 27% 5% 22% 29%
Neither like nor dislike 13% 7% 12% 11% 8% 19% 10% 10% 18% 10% 11% 20% 12%
Dislike somewhat 6% 8% 5% % 7% 6% 6% % 6% 5% 7% % 5%
Dislike a lot 37% 75% 6% 40% 73% 42% 6% 73% 37% 3% 73% 30% 4%
Not sure 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 6% 1% 2% 11% 1%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,592) (682) (581) (1,433) (489) (514) (486) (559) (586) (447) (713) (302) (577)
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20. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 23% 29% 17% 26% 13% 21% 16% 19% 26% 27% 1% 23% 29%
About the same 24% 26% 23% 27% 18% 19% 34% 25% 22% 17% 2% 27% 19%
Getting worse 47% 40% 54% 41% 63% 49% 44%  45% 47%  53%  49% 46% 49%
Not sure 6% 6% % 6% 6% 10% 7% 11% 5% 3% 8% 4% 2%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (636) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Getting better 23% 7% 49% 27% 6% 17%  47% %  16%  46% 5% 14% 44%
About the same 24% 13% 33% 23% 13% 23% 35% 15% 21% 3% 13% 23% 35%
Getting worse 47% 78% 15% 47% 78% 55% 14%  75%  52% 15% 78% 50% 15%
Not sure 6% 3% 3% 4% 3% 6% 5% 3% 11% 3% 3% 13% 6%
Totals 100% 101%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)
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21. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Total

Gender Race Age

Income

Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

14%

46%
34%
5%

17% 11% 15% 14% 11% 18% 15% 12% 12%

50% 42% 47% 41% 52% 50% 44%  44%  47%
28% 40% 34% 34% 31% 21%  34%  41%  39%
5% 6% 4% 11% 6% 11% % 3% 2%

12% 12% 22%

39% 52% 49%
42% 30% 29%
% 6% 0%

Totals
Unweighted N

99%
(1,600)

100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%
(746)  (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379)

100% 100% 100%
(615) (449) (384)

Total

2024 Vote Reg Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

14%

46%
34%
5%

11% 20% 15% 13% 10% 22% 11% 10% 22%

41% 58% 47% 34% 51% 55% 41% 42% 55%
44% 21% 35% 50% 34% 21% 43% 38% 22%
4% 2% 3% 4% 5% 2% 4% 10% 2%

10% 9% 21%

39% 41% 55%
47% 36% 21%
4% 14% 3%

Totals
Unweighted N

99%
(1,600)

100%  101% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 101%
(684)  (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450)

100%  100%  100%
(717)  (303)  (580)
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22. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 36% 41% 30% 39% 29% 32% 48% 29% 38% 27%  30% 39% 40%
Just about the same as now 26% 26% 26% 25% 22% 31% 22%  32%  20% 32% 26% 28% 25%
Worse off financially 25% 21% 28% 24% 29% 23% 17%  21%  28%  32% 28% 24% 24%
Not sure 14% 11% 16% 11% 20% 14% 13% 18% 14% 9% 16% 9% 11%
Totals 101% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (636) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially 36% 19% 59% 37% 20% 31% 55% 19% 30% 58% 19% 28% 56%
Just about the same as now 26% 25% 28% 26% 22% 27% 31% 28% 24% 27% 24% 26% 28%
Worse off financially 25% 45% 6% 25% 46% 24% 7% 41% 27% 6% 44% 26% 5%
Not sure 14% 11% 7% 11% 12% 18% 7% 11% 19% 10% 14% 20% 11%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)
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23A. Friend or Enemy — North Atlantic Treaty Organization (NATO)
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 39% 42% 35% 39% 44% 28% 37% 35% 37%  46%  33% 37% 51%
Friendly 22% 24% 20% 22% 22% 26% 23% 26% 20% 19%  20% 23% 25%
Unfriendly 11% 11% 10% 12% 5% 9% % % 13% 16%  11% 17% 8%
Enemy 4% 4% 4% 3% 1% % 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2%
Not sure 25% 18% 31% 23% 28% 29% 30% 29% 25% 15%  32% 18% 15%
Totals 101% 99%  100% 99%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,598) (746) (852) (1,013) (217) (241) (331) (354) (535) (378) (613) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 39% 64% 25% 44% 66% 36% 23% 58% 34% 25% 60% 24% 24%
Friendly 22% 19% 25% 22% 20% 23% 24% 22% 18% 26% 21% 18% 24%
Unfriendly 11% 4% 23% 13% 2% 10% 22% 2% 10% 20% 3% % 20%
Enemy 4% 1% 6% 4% 2% 3% 7% 2% 4% 6% 2% 4% 6%
Not sure 25% 11% 21% 18% 9% 28% 25% 15% 34% 23% 14% 47% 25%
Totals 101% 99%  100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,598) (684) (583) (1,438) (490) (519) (485) (563) (587) (448) (717) (303) (578)
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23B. Friend or Enemy — United Nations (UN)

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 32% 31% 33% 31% 44% 28% 35% 28% 32% 32%  30% 32% 37%
Friendly 26% 27% 25% 24% 26% 34% 30% 35% 21% 19% 21% 30% 30%
Unfriendly 14% 16% 11% 16% 4% 10% 5% 9% 13% 27% 12% 18% 12%
Enemy 6% 9% 4% 6% 1% 10% 2% 4% 9% 9% 5% 7% 7%
Not sure 22% 17% 28% 22% 25% 18% 27% 24% 25% 12%  32% 13% 14%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,596) (743) (853) (1,012) (217) (240) (331) (3852) (635) (378) (615) (448) (382)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Ally 32% 55% 15% 35% 56% 31% 16% 50% 29% 19% 52% 21% 17%
Friendly 26% 29% 25% 27% 28% 34% 20% 31% 21% 26% 29% 22% 24%
Unfriendly 14% 3% 30% 16% 4% 11%  29% 4% 11%  26% 4% 6% 27%
Enemy 6% 1% 14% 7% 1% 3% 16% 0% 7% 11% 0% 6% 12%
Not sure 22% 12% 16% 15% 12% 22% 20% 16% 31% 18% 15% 45% 19%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,596) (683) (582) (1,436) (489) (519) (485) (562) (585) (449) (716) (301) (579)
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March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

23C. Friend or Enemy — European Union

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 33% 33% 32% 33% 33% 32% 31% 31% 33% 3% 2% 32% 46%
Friendly 25% 27% 24% 24% 29% 26% 26% 31% 21%  24%  21% 30% 26%
Unfriendly 12% 15% 8% 14% 3% 9% 9% % 14% 16% 11% 14% 12%
Enemy 4% 3% 4% 3% 1% 10% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 3%
Not sure 26% 21% 32% 26% 34% 23% 29% 29% 21%  21% 3% 20% 14%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,597) (744) (853) (1,013) (216) (241) (331) (354) (535) (377) (613) (449) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 33% 55% 19% 36% 57% 33% 18% 51% 30% 20% 51% 22% 20%
Friendly 25% 27% 29% 27% 25% 29% 27% 29% 19% 31% 29% 16% 27%
Unfriendly 12% 3% 28% 14% 3% 9% 23% 3% 11% 21% 3% % 23%
Enemy 4% 1% 5% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 6% 4%
Not sure 26% 14% 20% 19% 13% 26% 27% 16% 37% 24% 16% 48% 27%
Totals 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,597) (683) (584) (1,438) (490) (519) (485) (562) (586) (449) (716) (302) (579)
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23D. Friend or Enemy — Russia

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 1% 1% 3% 2% 2%
Friendly 8% 9% 8% 7% % 11% 10% 11% 8% 5% 8% 9% 8%
Unfriendly 26% 30% 22% 28% 16% 28% 27% 23% 29%  25%  23% 30% 25%
Enemy 44% 43% 45% 46% 45% 32% 28% 38% 47%  61%  39% 47% 55%
Not sure 19% 16% 22% 17% 28% 25% 32% 25% 15% 8% 2% 12% 11%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,594) (744) (850)  (1,013) (216) (238) (331) (350) (536) (377) (613) (447) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 2%
Friendly 8% 6% 12% 9% 6% 11% 11% 6% 6% 14% 5% % 12%
Unfriendly 26% 17% 36% 27% 21% 23% 36% 21% 24% 33% 20% 21% 35%
Enemy 44% 68% 36% 50% 63% 42% 37% 60% 40% 34% 62% 30% 33%
Not sure 19% 8% 13% 11% 9%  22%  15% 13% 27% 16% 12% 38% 18%
Totals 99% 101%  100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (682) (582) (1,434) (488) (519) (484) (561) (583) (450) (715) (299) (580)
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23E. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 28% 28% 28% 30% 33% 20% 25% 23% 20% 3% 26% 28% 37%

Friendly 32% 37% 27% 31% 24% 38% 31% 31% 31% 3% 28% 37% 37%
Unfriendly 12% 12% 12% 13% 4% 16% 8% 11% 15% 12% 11% 13% 12%
Enemy 4% 4% 5% 4% 6% 4% 3% 6% 5% 3% % 4% 2%
Not sure 24% 19% 28% 22% 33% 23% 34%  28% 19% 16%  29% 19% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101%  99%  99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,595) (746) (849) (1,011) (217)  (240)  (331) (352) (534) (378) (614)  (447)  (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 28% 53% 12% 33% 55% 24% 14% 49% 25% 12% 51% 15% 12%
Friendly 32% 31% 38% 35% 28% 34% 39% 28% 30% 37% 28% 25% 39%
Unfriendly 12% 4% 23% 12% 4% 11% 20% 5% 10% 21% 4% 9% 21%
Enemy 4% 2% 7% 5% 2% 5% 6% 3% 4% 6% 2% 6% 6%
Not sure 24% 10% 20% 16% 11% 26% 22% 15% 31% 23% 14% 45% 23%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,595) (683) (583) (1,436) (489) (518) (485) (563) (583) (449) (716)  (301)  (578)
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23F. Friend or Enemy — Mexico
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 21% 21% 22% 22% 20% 19% 17% 20% 22% 26% 19% 21% 30%

Friendly 33% 37% 30% 30% 31% 45% 32%  32% 33% 36% 29% 36% 36%
Unfriendly 22% 23% 21% 25% 14% 18% 23% 18% 23% 2% 21% 26% 20%
Enemy 5% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 9% 5% 3% % 5% 3%
Not sure 18% 14% 22% 17% 27% 12% 23%  21% 18% 11%  24% 12% 10%
Totals 99%  100%  101% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,596) (745) (851) (1,013) (217) (239)  (330) (353) (535) (378) (614)  (449)  (382)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Ally 21% 38% 13% 25% 41% 15% 12% 33% 19% 13% 34% 15% 11%
Friendly 33% 33% 33% 34% 34% 40% 31% 34% 33% 33% 35% 29% 33%
Unfriendly 22% 14% 35% 23% 11% 19% 34% 14% 18% 34% 14% 12% 35%
Enemy 5% 2% 7% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 7%

Not sure 18% 12% 12% 13% 10% 21% 16% 14% 26% 13% 13% 37% 14%

Totals 99%  99%  100%  100%  100%  99%  99% 100% 101% 100%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,596) (682) (584) (1,438) (490) (518) (486) (562) (584) (450)  (715)  (301)  (580)
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23G. Friend or Enemy — Canada
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
40% 41% 39% 43% 39% 31% 36% 34% 42%  49% 3% 38% 51%

Ally
Friendly 31%  34%  28%  30%  30%  38%  31% 35% 20% 28% 20%  34%  30%
Unfriendly 12%  12% 12% 4% 7% 11% 7% 13% 15% 12% 13%  12%  13%
Enemy 2% 1% 3% 1% 2% 6% 4% 1% 2% 1% 2% 3% 0%
Not sure 15%  12%  18%  13%  23%  14%  21% 18% 12% 10% 19%  13% 6%
Totals 100% 100%  100%  101% 101%  100%  99% 101% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,597) (745) (852) (1,012) (217)  (241)  (331) (354) (534) (378) (614)  (448)  (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally 40% 64% 26% 44% 67% 37% 26% 57% 40% 25% 60% 28% 26%
Friendly 31% 21% 40% 30% 19% 34% 38% 25% 28% 39% 23% 28% 40%
Unfriendly 12% 6% 23% 14% 4% 9% 23% 6% 8% 22% 6% 6% 21%
Enemy 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1%
Not sure 15% 8% 9% 10% ™% 18% 12%  10% 22%  12% 10% 34% 11%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,597) (684) (582) (1,438) (490) (519) (485) (563) (586) (448) (717) (302)  (578)
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23H. Friend or Enemy — Venezuela
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 2% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3%
Friendly 14% 15% 12% 12% 15% 18% 21% 15% 11% 9% 15% 15% 14%
Unfriendly 30% 34% 27% 33% 25% 30% 20% 23% 38% 3%  21% 37% 37%
Enemy 15% 18% 12% 15% 9% 15% 7% 15% 15% 21% 13% 17% 17%
Not sure 38% 30% 46% 37% 46% 36% 49% 43% 33% 30%  47% 29% 29%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (745) (849) (1,011) (216) (241) (330) (3852) (B35) (B77) (612) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Ally 3% 4% 3% 4% 5% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 4%
Friendly 14% 17% 11% 14% 19% 12% 10% 19% 11% 12% 17% 10% 12%
Unfriendly 30% 34% 36% 34% 31% 32% 34% 28% 28% 35% 31% 15% 3%
Enemy 15% 12% 24% 17% 10% 15% 22% 11% 12% 22% 10% 12% 21%
Not sure 38% 34% 26% 31% 35% 39% 29% 39% 47% 26% 39% 61% 26%
Totals 100% 101%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,594) (682) (584) (1,438) (488) (518) (486) (561) (583) (450) (714) (300) (580)
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23l. Friend or Enemy — EI Salvador

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally % 8% 6% 6% 10% 12% 7% 12% 7% 3% 5% 3% 13%
Friendly 23% 29% 17% 23% 18% 23% 25% 16% 21%  29%  20% 28% 23%
Unfriendly 18% 18% 17% 20% 11% 17% 7% 15% 22%  24% 16% 23% 19%
Enemy 8% % 8% 8% 8% 5% 3% 8% 10% 9% 8% 10% 6%
Not sure 45% 37% 52% 44% 53% 43% 57% 49% 41%  36% 51% 36% 39%
Totals 101% 99%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (744) (853) (1,013) (217) (241) (330) (354) (535) (378) (615) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Ally % 8% 9% 8% 7% 6% 10% % 6% 9% 7% 4% 9%
Friendly 23% 22% 28% 24% 22% 23% 28% 24% 19% 26% 23% 16% 26%
Unfriendly 18% 20% 22% 21% 17% 21% 18% 16% 17% 19% 18% 10% 21%
Enemy 8% 7% 9% 8% 9% 6% 9% 7% 6% 10% 7% 8% 9%
Not sure 45% 43% 32% 39% 45%  44%  35%  46% 52%  35% 46% 63% 36%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,597) (684) (581)  (1,437) (490) (518) (485) (563) (584) (450) (717) (301) (579)
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24. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 2%
Ukraine 60% 60% 60% 63% 60% 51% 56%  54% 61% 70% 56% 66% 69%
Neither 25% 26% 24% 25% 19% 27% 23%  28% 25%  23% 25% 22% 22%
Not sure 12% 10% 14% 9% 15% 20% 17%  15%  10% 6%  16% 9% 7%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (746) (851) (1,014) (217) (240) (330) (353) (535) (379) (614) (449) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Russia 3% 1% 5% 4% 0% 5% 5% 1% 2% 6% 1% 3% 5%
Ukraine 60% 87% 46% 66% 87% 58% 50% 83% 54% 46% 84% 40% 46%
Neither 25% 7% 40% 23% 9% 26% 36% 9% 27% 37% 8% 34% 37%
Not sure 12% 5% 8% % 4% 12% 10% % 16% 12% % 23% 12%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 99% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,597) (683) (584) (1,437) (490) (520) (485) (562) (585) (450) (716) (301) (580)
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25. Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. ... ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Ukraine 24% 25% 24% 24% 29% 23% 24% 22% 22%  32%  23% 26% 31%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 25% 25% 25% 25% 29% 21% 29% 2% 22% 25% 25% 25% 29%
Decreasing military aid to Ukraine 13% 14% 12% 15% 8% 13% 9% 10% 17% 15% 11% 15% 14%
Stopping all military aid to Ukraine 16% 17% 16% 17% 6% 24% 9% 18% 20% 16%  18% 16% 11%
Not sure 20% 18% 23% 19% 27% 19% 29%  23% 19% 12% 23% 18% 15%
Totals 98% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,598) (746) (852) (1,014) (216) (241) (330) (354) (535) (379) (614) (449) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing military aid to Ukraine 24% 46% 7% 26% 49%  22% 8% 39%  26% 8% 43% 18% 9%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 25% 35% 21% 28% 33% 26% 22% 39% 18% 22% 37% 11% 21%
Decreasing military aid to Ukraine 13% 4% 28% 15% 3%  12%  24% 5%  11%  24% 5% 9% 24%
Stopping all military aid to Ukraine 16% 4% 31% 18% 3% 17%  30% 4% 15%  30% 4% 16% 29%
Not sure 20% 11% 13% 13% 12% 23% 16% 13% 30% 16% 12% 46% 16%
Totals 98% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,598) (682) (584) (1,438) (490) (520) (485) (561) (587) (450) (715) (303) (580)
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26. Immigrants Make Country Better or Worse

In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off 41% 42% 39% 41% 40% 38% 40% 40% 40% 43% 34% 43% 56%
Does not make much difference 19% 19% 19% 17% 36% 16% 32% 20% 15% 12%  21% 21% 11%
Worse off 26% 25% 27% 30% 9% 24% 19% 24% 28% 33% 29% 25% 22%
Not sure 14% 14% 15% 12% 14% 22% 9% 16% 17% 12% 16% 11% 10%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,598) (745) (853) (1,013) (217) (241) (330) (354) (535) (379) (614) (449) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Better off 41% 64% 22% 43% 70% 41% 19% 62% 43% 18% 65% 30% 21%
Does not make much difference 19% 17% 17% 18% 15% 22% 18% 21% 18% 18% 19% 24% 17%
Worse off 26% 11% 47% 28% 8% 23% 47% 10% 18% 51% 9% 21% 46%
Not sure 14% 8% 13% 11% 6% 14% 16% 7% 21% 12% 7% 26% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,598) (683) (583) (1,438) (490) (519) (485) (563) (586) (449) (717) (303) (578)
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27. Donald Trump Immigration

Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too harsh 46% 41% 50% 40% 66% 51% 50% 47% 43% 44% 46% 48% 49%
About right 41% 44% 39% 48% 18% 39% 34% 36% 45% 49% 37% 42% 43%
Too soft 5% 8% 2% 5% 1% 5% 3% 6% 5% 4% 6% 4% 3%
Not sure 8% 7% 9% 7% 15% 6% 14% 11% 7% 3% 12% 6% 4%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,598) (745) (853) (1,013) (217) (241) (331) (353) (536) (378) (614) (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Too harsh 46% 84% 9% 48% 86% 50% 10% 85% 47% 7% 86% 42% 7%
About right 41% 13% 79% 44% 10% 39% 74% 9% 34% 80% 9% 31% 79%
Too soft 5% 1% 9% 5% 0% 4% 9% 1% 4% 8% 1% 3% 9%
Not sure 8% 3% 2% 3% 3% 8% 7% 4% 14% 5% 4% 23% 6%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99%  100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,598) (683) (583) (1,438) (490) (520) (484) (562) (587) (449) (716) (303) (579)
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28A. Trust in Branches — The Executive Branch - The President and the federal agencies

How much trust and confidence do you have in ...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 16% 19% 12% 19% 3% 14% 12% 9% 18% 23% 13% 16% 19%
A fair amount 33% 36% 30% 36% 23% 33% 41%  33% 2%  26% 32% 35% 30%
Not very much 25% 23% 27% 22% 35% 25% 25%  29% 24%  21% 2% 25% 22%
None at all 27% 22% 31% 23% 38% 28% 2%  29% 26% 30% 28% 23% 30%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,592) (741)  (851) (1,011) (216) (239) (329) (352) (534) (377) (610) (448) (382)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal 16% 5% 35% 19% 5% 8%  36% 3% 7%  38% 3% 4% 34%
A fair amount 33% 13% 50% 31% 15% 32% 48% 18% 32% 48% 15% 32% 52%
Not very much 25% 34% 11% 23% 28% 33% 14% 32% 30% 12% 32% 36% 12%
None at all 27% 48% 4% 27% 52% 27% 3% 47% 31% 2% 51% 28% 2%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,592) (683) (579) (1,433) (489) (519) (482) (562) (584) (446) (715) (302) (575)
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28B. Trust in Branches — The Supreme Court of the United States

How much trust and confidence do you have in ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 11% 16% 7% 12% 9% 13% 11% 11% 11% 12% 11% 15% 12%
A fair amount 38%  41% 35% 39% 28% 37% 41% 36% 36% 37% 32% 41% 40%
Not very much 36%  29% 42% 37% 32% 30% 34% 38% 37% 36%  42% 36% 31%
None at all 15% 13% 16% 11% 30% 20% 15% 15% 16% 15% 16% 9% 18%
Totals 100%  99%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (785)  (361) (424) (514)  (96) (113) (166) (182) (250) (187) (307) (212) (188)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
A great deal 11% 9% 15% 11% 10% 7% 20% 11% 5% 19% 8% 3% 18%
A fair amount 38% 28% 50% 39% 22% 47% 44% 29% 34% 50% 2% 35% 50%
Not very much 36% 42% 31% 36% 45% 34% 32% 43% 38% 28% 44% 35% 29%
None at all 15% 20% 4% 14% 23% 12% 4% 17% 23% 3% 21% 27% 3%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (785)  (320) (295) (707)  (253) (249) (239) (276) (283) (226) (354) (141) (290)
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28C. Trust in Branches — Federal courts
How much trust and confidence do you have in ...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 9% 9% 8% 8% 13% 8% 10% 9% 7% 10% 10% 7% 9%
A fair amount 42%  46% 38% 45% 41% 36% 42% 37% 47% 41%  41% 43% 49%
Not very much 3%  34% 39% 38% 32% 40% 38% 40% 34% 36% 35% 38% 34%
None at all 13% 11% 14% 9% 14% 15% 10% 15% 12% 13% 14% 12% 7%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (807) (379) (428) (497) (120) (126) (164) (171) (281) (191) (303) (235) (195)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
A great deal 9% 11% 6% 9% 14% 5% 9% 14% 5% 8% 13% 4% 6%
A fair amount 42% 45% 41% 42% 41% 48% 39% 41% 43% 43% 38% 53% 40%
Not very much 37% 35% 39% 37% 32% 36% 39% 34% 38% 37% 35% 30% 42%
None at all 13% 10% 14% 12% 12% 10% 14% 11% 14% 12% 13% 13% 12%
Totals 101% 101%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (807)  (363) (285) (725)  (236) (269) (244) (283) (301) (223) (359) (160) (288)
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29. Do Immigrants Have the Right to Go to Court
As far as you know, do immigrants who are facing deportation have the right to challenge their deportation in court?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 41% 41% 42% 39% 57% 36% 40%  42% 41%  42%  39% 44% 47%
No 29% 31% 27% 32% 16% 30% 22% 22% 32%  39%  30% 30% 23%
Not sure 30% 28% 31% 29% 27% 34% 39% 36% 26% 20% 30% 26% 29%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 101%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 41% 64% 25% 45% 65% 40% 24% 60% 43% 22% 61% 39% 22%
No 29% 16% 49% 31% 13% 26% 48% 15% 22% 51% 14% 21% 48%
Not sure 30% 20% 26% 24% 22% 34% 27% 25% 35% 27% 24% 40% 30%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587)  (450) (717) (303) (580)
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30. Should Immigrants Have the Right to Go to Court
Do you think immigrants who are facing deportation should have the right to challenge their deportation in court?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 52% 48% 56% 50% 69% 47% 62% 57% 46%  48%  52% 53% 57%
No 33% 36% 29% 36% 15% 35% 24% 29% 36%  39% 33% 33% 29%
Not sure 15% 16% 14% 14% 16% 18% 13% 14% 18% 13%  15% 13% 15%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,596) (744) (852) (1,012) (217) (240) (330) (354) (535) (377) (613) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 52% 84% 21% 54% 88% 54% 20% 85% 55% 18% 85% 51% 20%
No 33% 9% 62% 34% 8% 28% 61% 6% 27% 64% % 25% 63%
Not sure 15% 7% 16% 12% 4% 17% 19% 9% 18% 17% 8% 24% 18%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,596) (683) (583) (1,438) (490) (520) (483) (563) (585)  (448) (717) (302) (577)
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31. View on Government Taking Quick Action
Which of the following comes closest to your view?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The government should try to solve problems

as quickly as possible, even if that means

they might make mistakes 24% 30% 18% 25% 11% 30% 17%  23%  25% 29% 21% 27% 23%
The government should try to solve problems

carefully, making as few mistakes as

possible, even if that means they might solve

the problem more slowly 76% 70% 82% 75% 89% 70% 83% TT% 5% 71% 7% 73% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,590) (741) (849) (1,011) (215) (241) (330) (352) (534) (374) (609) (448) (382)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

The government should try to solve problems

as quickly as possible, even if that means

they might make mistakes 24% 11% 38% 24% 9% 25%  38% 9%  22% 3% 8% 22% 40%
The government should try to solve problems

carefully, making as few mistakes as

possible, even if that means they might solve

the problem more slowly 76% 89% 62% 76% 91% 75% 62% 91% 78% 61% 92% 78% 60%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,590) (682) (579) (1,431) (489) (517) (481) (561) (582) (447) (715) (299) (576)

79



The Economist/YouGov Poll

March 22 - 25, 2025 - 1600 U.S. Adult Citizens

32. Mistakes in Deportation

Do you think the U.S. government is making mistakes in who they are deporting?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Many mistakes 31% 28% 34% 28% 38% 37% 29% 35% 28% 32% 31% 31% 34%
Some mistakes 22% 20% 23% 19% 26% 22% 24%  24%  19% 21% 22% 25% 22%
Only a few mistakes 20% 23% 18% 22% 16% 18% 19% 17% 23%  21% 1% 21% 26%
No mistakes 14% 19% 10% 18% 2% 13% 8% 10% 19% 18%  14% 15% 10%
Not sure 13% 10% 15% 12% 17% 10% 20% 14%  10% 8% 16% 9% 6%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 98%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217) (241) (331) (354) (536) (379) (615) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Many mistakes 31% 60% 5% 33% 65% 29% 6% 59% 31% 4% 61% 27% 3%
Some mistakes 22% 25% 14% 21% 24% 27% 13% 28% 23% 13% 28% 25% 14%
Only a few mistakes 20% 7% 37% 21% 6% 19%  36% 6% 17%  38% 5% 17% 37%
No mistakes 14% 2% 34% 17% 2% 10%  31% 1% 9%  33% 1% 7% 32%
Not sure 13% 5% 11% 8% 3% 15%  13% 5% 19%  11% 5% 25% 14%
Totals 100% 99%  101% 100%  100%  100% 99% 99% 99% 99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)
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33. Government Disobeyed Court Orders

As far as you know, has the Trump administration disobeyed any court orders when deporting immigrants?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 39% 36% 43% 37% 56% 35% 32%  40% 40%  45%  37% 42% 49%
No 30% 35% 24% 33% 13% 31% 19% 24% 3% 39% 2% 33% 27%
Not sure 31% 29% 33% 30% 31% 35% 49% 36% 27% 16%  36% 25% 24%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,598) (746) (852) (1,015) (217) (240) (331) (353) (536) (378) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 39% 77% 15% 45% 77% 41% 12% 71% 37% 13% 73% 28% 12%
No 30% 7% 61% 33% 6% 23% 60% 6% 20% 63% 6% 14% 61%
Not sure 31% 16% 24% 22% 17% 35% 29% 23% 44% 24% 22% 58% 27%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,598) (683) (584) (1,438) (489) (520) (486) (562) (586)  (450) (716) (302) (580)
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34. Government Will Disobey Court Orders

Do you think the Trump administration will disobey any court orders regarding the deportation of immigrants in the future?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 51% 46% 55% 47% 66% 48% 48% 53% 50% 51%  49% 55% 56%
No 23% 28% 19% 26% 15% 19% 20% 21% 25%  25%  23% 22% 22%
Not sure 26% 27% 26% 27% 18% 33% 31% 27% 24%  24%  28% 22% 22%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,597) (744) (853) (1,013) (217) (241) (330) (353) (535) (379) (615) (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 51% 84% 24% 54% 87% 57% 20% 83% 50% 20% 84% 45% 21%
No 23% 7% 44% 24% 5% 17% 43% 6% 17% 46% 6% 13% 45%
Not sure 26% 9% 32% 22% 8% 26% 37% 10% 32% 34% 10% 42% 35%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100%  100% 99% 99%  100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,597) (683) (584) (1,438) (489) (520) (485) (562) (586) (449) (716) (302) (579)
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35. Should Government Obey Court Orders

Do you think the Trump administration should obey court orders when deporting immigrants?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 64% 63% 65% 62% 76% 62% 70% 68% 58% 65% 63% 64% 72%
No 18% 21% 15% 19% 10% 19% 15% 13% 21%  20% 19% 17% 14%
Not sure 18% 16% 19% 19% 13% 19% 15% 19% 21% 15% 18% 18% 14%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,598) (743) (850)  (1,011) (216) (239) (330) (349) (535) (379) (612) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 64% 87% 39% 65% 90% 67% 39% 88% 66% 40% 88% 57% 44%
No 18% 8% 32% 19% 7% 18% 32% 6% 15% 33% % 12% 32%
Not sure 18% 5% 29% 17% 3% 15% 28% 6% 19% 27% 5% 31% 25%
Totals 100% 100%  100% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,593) (683) (582) (1,436) (488) (517) (485) (562) (581)  (450) (715) (298) (580)
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36. Heard about Deportations

How much have you heard about the recent deportation of Venezuelan immigrants in the U.S. to a prison in El Salvador?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 32% 36% 28% 31% 33% 36% 18% 25% 39%  42%  26% 31% 44%
A little 44% 45% 44% 48% 42% 41% 48% 44% 2%  45%  43% 50% 41%
Nothing at all 24% 19% 27% 21% 24% 24% 34% 31% 19% 13%  31% 19% 15%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (743) (852)  (1,011) (216) (241) (330) (353) (534) (378) (613) (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 32% 39% 39% 37% 41% 25% 38% 36% 27% 34% 35% 19% 35%
A little 44% 47% 46% 47% 46% 49% 43% 47% 39% 49% 47% 38% 45%
Nothing at all 24% 14% 14% 16% 13% 25% 19% 17% 34% 17% 18% 43% 20%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (684) (582) (1,437) (490) (518) (484) (562) (585) (448) (716) (301) (578)
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37. Gang Members in Venezuelan Deportees

The U.S. government recently invoked a wartime authority to deport around 250 immigrants, mostly from Venezuela, to a prison in El Salvador, alleging they
were gang members without offering proof. What share of these deportees do you think are actually gang members?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All of them 15% 20% 10% 19% 2% 13% 6% 9% 20% 23% 13% 16% 15%
Most of them 21% 19% 22% 23% 9% 22% 12% 20% 25% 24%  20% 24% 19%
About half of them 10% 10% 9% 9% 12% 17% 14% 12% 8% % 9% 14% 9%
A few of them 22% 20% 25% 21% 36% 15% 20% 23% 23% 2%  21% 22% 29%
None of them 6% 5% % 5% 6% 12% 10% % 5% 2% % 6% 5%
Not sure 26% 26% 27% 24% 35% 22% 39% 29% 20% 22%  29% 18% 23%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 101% 101% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,597) (743) (854) (1,013) (217) (241) (330) (353) (B35) (379) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 15% 2% 35% 18% 2% 9% 36% 1% 12% 32% 1% % 33%
Most of them 21% 11% 34% 22% 10% 21% 32% 11% 16% 35% 11% 10% 35%
About half of them 10% 13% 7% 10% 11% 15% 5% 13% 10% 7% 11% 14% 6%
A few of them 22% 39% 7% 24% 38% 22% 9% 37% 23% 7% 38% 23% 6%
None of them 6% 10% 2% 6% 14% 4% 1% 10% 6% 2% 10% 5% 2%
Not sure 26% 24% 15% 21% 25% 30% 18% 28% 33% 17% 28% 40% 18%
Totals 100% 99%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,597) (684) (583) (1,439) (489) (519) (486) (562) (585) (450) (716) (301) (580)
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38. Approve of Deportations

Do you approve or disapprove of the government’s decision to send Venezuelan immigrants to a prison in El Salvador without hearings?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 23% 29% 18% 27% 2% 27% 9% 14% 30% 36% 21% 24% 25%
Somewhat approve 12% 13% 11% 14% 4% 12% 13%  13%  12% 9% 11% 15% 10%
Approve 35% 42% 29% 41% 6% 39% 22% 27% 43% 45% 32% 39% 35%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 13% 28% 16% 18% 16% 14% 15% 1% 16% 15%
Strongly disapprove 32% 27% 36% 29% 41% 28% 32% 35% 30% 30% 31% 29% 39%
Disapprove 47% 43% 51% 42% 69% 44% 50% 51% 44% 45% 48% 45% 54%
Not sure 18% 15% 20% 16% 25% 17% 29% 22% 13% 9% 21% 16% 11%
Totals 101% 100% 101%  99% 100%  100%  101% 100%  99%  99% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,597) (745) (852) (1,012) (217)  (241)  (331) (352) (535) (379) (614)  (449)  (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 23% 4% 53% 27% 4% 15% 54% 2% 17% 51% 2% 10% 51%
Somewhat approve 12% 6% 18% 13% 6% 15% 14% 7% 10% 19% 6% 12% 18%
Approve 35% 10% 70% 40% 10% 30% 68% 9% 27% 70% 8% 23% 69%
Somewhat disapprove 16% 18% 10% 14% 15% 22% 11% 19% 18% 10% 19% 20% 10%
Strongly disapprove 32% 62% 7% 34% 68% 30% 5%  58%  33% 5% 62% 25% 4%
Disapprove 47% 80% 17% 48% 83% 52% 15% 77% 51% 14% 81% 46% 14%
Not sure 18% 10% 12% 12% 8% 18% 17% 15% 22% 16% 11% 32% 17%
Totals 101%  100%  100%  100%  101% 100% 101% 101% 100% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,597) (684) (583) (1,439) (490) (519) (485) (563) (585) (449) (717) (301)  (579)
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39. Support Eliminating the Department of Education
Would you support or oppose eliminating the U.S. Department of Education?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 20% 26% 15% 24% 4% 22% 9% 10% 28% 32% 18% 22% 23%
Somewhat support 10% 10% 11% 12% 4% 10% 8% 9% 11% 12% 10% 12% 9%
Support 31% 36% 26% 37% 8% 32% 17% 19% 39% 44% 28% 34% 32%
Somewhat oppose 14% 18% 11% 15% 14% 11% 22%  15%  12% 9% 1% 13% 10%
Strongly oppose 44% 36% 51% 38% 70% 41% 47%  46% 40%  43%  44% 43% 50%
Oppose 58% 54% 61% 53% 84% 53% 69% 62% 51% 52% 60% 55% 60%
Not sure 12% 10% 13% 11% 8% 16% 14%  19% 9% 4%  12% 11% 8%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (331) (354) (635) (379) (614) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 20% 3% 47% 24% 4% 12% 48% 2% 16% 44% 2% 11% 44%
Somewhat support 10% 4% 19% 11% 3% 9% 17% 4% 9% 19% 3% 8% 19%
Support 31% 7% 65% 35% 6% 21% 66% 6% 24% 62% 5% 18% 63%
Somewhat oppose 14% 12% 9% 12% 9% 17% 12% 12% 17% 12% 12% 22% 12%
Strongly oppose 44% % 14% 45% 81% 46% 11% 7% 43% 13% 78% 37% 12%
Oppose 58% 89% 23% 56% 90% 62% 23% 89% 60% 26% 90% 60% 24%
Not sure 12% 4% 11% 9% 4% 16% 11% 5% 16% 12% 5% 22% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (684) (583) (1,439) (490) (520) (485) (563) (587) (449) (717) (303)  (579)
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40. Can the President Eliminate the Department of Education
As far as you know, does the president have the authority to eliminate the U.S. Department of Education without the approval of Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 17% 20% 14% 20% 3% 16% 12% 12% 19% 22% 16% 20% 16%
No 52% 48% 56% 49% 68% 51% 49% 55% 50% 56%  49% 52% 66%
Not sure 31% 32% 30% 31% 28% 33% 39% 33% 30% 22%  35% 29% 18%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (331) (354) (536) (378) (615) (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 17% 5% 33% 19% 7% 10% 34% 5% 11% 34% 4% % 34%
No 52% 81% 37% 57% 75% 60% 31% 74% 49% 36% 76% 44% 33%
Not sure 31% 14% 30% 24% 18% 30% 35% 21% 39% 31% 20% 49% 33%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,599) (683) (584) (1,439) (490) (519) (486) (563) (587) (449) (717) (303) (579)
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41. Should the President Eliminate the Department of Education

Should the president be allowed to eliminate the U.S. Department of Education by issuing an executive order?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 24% 29% 20% 29% 8% 22% 17% 15% 209%  33% 22% 27% 24%
No 57% 53% 61% 52% 81% 54% 59% 59% 55% 56% 57% 55% 66%
Not sure 19% 18% 19% 19% 12% 24% 24% 26% 16% 11%  21% 19% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,598) (746) (852) (1,015) (217) (239) (330) (354) (536) (378) (613) (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 24% 6% 51% 28% 8% 17% 51% 5% 18% 50% 5% 11% 50%
No 57% 90% 28% 58% 86% 65% 26% 86% 60% 26% 88% 60% 25%
Not sure 19% 4% 22% 14% 6% 18% 24% 9% 23% 23% 7% 29% 26%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,598) (683) (584) (1,439) (489) (520) (486) (562) (586)  (450) (716) (302) (580)
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42. Eliminating Department of Education Help or Hurt Local Schools
Would eliminating the U.S. Department of Education help or hurt public schools in your community?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Help a lot 16% 19% 13% 20% 3% 10% 5% 8% 22% 27% 14% 16% 18%
Help a little % 8% 5% 8% 4% 5% 6% 5% 6% 9% 5% 9% 6%
Have no effect 9% 12% % 10% 6% 13% 9% 9%  10% 9% 8% 12% 10%
Hurt a little 10% 12% 8% 12% 4% % 15% 12% 8% 5% 9% 10% 11%
Hurt a lot 43% 38% 48% 36% 73% 42% 49%  44% 41%  42%  45% 40% 47%
Not sure 15% 11% 18% 14% 9% 23% 16%  22% 13% 8%  18% 13% 8%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (331) (354) (536) (378) (615) (449) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Help a lot 16% 3% 38% 19% 4% 7% 40% 2% 11% 35% 2% 6% 35%
Help a little % 2% 11% % 3% 5% 11% 2% 4% 13% 2% 3% 13%
Have no effect 9% 3% 16% 10% 4%  13% 12% 5% 9%  14% 4% 11% 14%
Hurt a little 10% 11% 7% 9% 11% 10% 8% 9% 11% 9% 10% 12% 9%
Hurt a lot 43% 75% 14% 44% 73% 50% 14% 74% 44% 14% 76% 39% 13%
Not sure 15% 7% 14% 11% 6% 15% 15% % 21% 15% 6% 29% 16%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,599) (683) (584) (1,439) (490) (519) (486) (563) (586) (450) (716) (303) (580)
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43. Ultimate Decision-Maker School Curriculum
People have different opinions about who should ultimately be responsible for making decisions about the curriculum taught in K-12 public schools. In your

opinion, at what level should these decisions primarily be made?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The federal government 13% 11% 14% 12% 13% 19% 19%  17% 9% 8% 15% 14% 10%
The state government 30% 30% 29% 34% 13% 20% 24%  23% 34% 36% 2% 33% 34%
The local government 7% 7% 6% 6% 9% 4% 7% 5% 8% 6% 6% 9% 6%
The school district 20% 21% 19% 21% 18% 18% 11% 16%  24% 27% 19% 18% 26%
The school administration 8% 8% 8% 7% 14% 10% 8% 8%  10% 6% 9% 6% 9%
The teacher 4% 4% 4% 3% 4% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 3%
Not sure 19% 19% 20% 16% 29% 24% 25% 28% 12% 15% 19% 16% 12%
Totals 101%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (746) (853) (1,015) (217) (240) (331) (354) (635) (379) (614) (449) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
The federal government 13% 19% 8% 13% 22% 10% 6% 19% 13% % 19% 7% 9%
The state government 30% 26% 43% 35% 25% 27%  42%  25%  25% @ 40% 24% 19% 40%
The local government 7% 6% 8% % 5% 8% 9% 6% 6% 7% 7% % %
The school district 20% 24% 24% 24% 18% 24%  22%  20% 18%  23% 21% 15% 22%
The school administration 8% 7% 6% 7% 8% 10% 6% 9% 9% 7% 9% 9% 7%
The teacher 4% 4% 1% 3% 5% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 4% 3%
Not sure 19% 14% 10% 12% 17% 17% 15% 17%  21% 13% 16% 39% 12%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (684) (584) (1,439) (490) (519) (486) (562) (587) (450) (716)  (303)  (580)
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44. Federal Role in K-12 Education

How much of a role should the federal government have in K-12 education?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A big role 22% 23% 22% 20% 31% 21% 31% 28% 17% 17%  24% 20% 23%
A small role 39% 37% 41% 41% 34% 34% 35% 44% 38% 38% 35% 44% 46%
No role at all 23% 25% 21% 25% 15% 21% 10% 12% 31% 3% 21% 26% 20%
Not sure 16% 16% 16% 14% 20% 24% 24% 17% 14% 10% 19% 11% 11%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,595) (744) (851)  (1,013) (215) (240) (329) (353) (534) (379) (613) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A big role 22% 32% 11% 22% 34% 22% 13% 32% 22% 14% 34% 15% 15%
A small role 39% 46% 41% 43% 46% 43% 33% 46% 33% 39% 45% 28% 38%
No role at all 23% 10% 38% 24% 8% 21% 41% 10% 21% 37% 10% 22% 36%
Not sure 16% 12% 10% 11% 12% 14% 13% 12% 23% 11% 12% 35% 11%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (681) (584) (1,436) (488) (517) (486) (562) (583) (450) (713) (302) (580)
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45. Federal Role in Higher Education

How much of a role should the federal government have in higher education?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A big role 21% 21% 21% 17% 30% 21% 34% 25% 14% 16%  24% 18% 21%
A small role 41% 42% 40% 44% 33% 38% 37%  40%  45% 38% 36% 46% 48%
No role at all 22% 22% 22% 24% 18% 19% 6% 15% 28% 3% 21% 23% 22%
Not sure 16% 15% 17% 14% 19% 23% 23% 20% 14% 9% 19% 13% 8%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,593) (744) (849) (1,011) (217) (238) (330) (353) (532) (378) (611) (446) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A big role 21% 28% 12% 20% 33% 21% 13% 29% 21% 14% 32% 14% 14%
A small role 41% 49% 43% 45% 46% 44% 37% 46% 36% 42% 44% 31% 42%
No role at all 22% 13% 34% 24% 11% 20% 37% 12% 21% 32% 12% 21% 32%
Not sure 16% 10% 11% 11% 10% 14% 14% 13% 22% 12% 12% 33% 12%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,593) (682) (580) (1,435) (489) (517) (484) (562) (583) (448) (714) (302) (577)
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46. Approve of University Responses to Trump Orders
Do you generally approve or disapprove of how universities have responded to Donald Trump’s executive orders relating to higher education?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 8% 8% 8% 5% 9% 9% 7% 8% 7% 8% 9% 8%
Somewhat approve 17% 20% 14% 17% 13% 20% 24%  15% 1% 11% 14% 21% 20%
Approve 25% 28% 21% 25% 18% 29% 34% 22% 25% 18% 22% 30% 28%
Somewhat disapprove 15% 16% 15% 18% 11% 12% 9% 13% 14% 26% 14% 16% 20%
Strongly disapprove 19% 20% 18% 18% 27% 19% 14% 16% 20% 27%  19% 18% 21%
Disapprove 35% 36% 33% 36% 37% 30% 23% 29% 34% 53% 33% 35% 41%
Not sure 41% 36% 46% 39% 44% 40% 43% 49% 41% 29% 45% 35% 31%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,597) (745) (852) (1,014) (217) (239)  (331) (354) (534) (378) (613)  (448) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 8% 6% 12% 8% 8% 7% 10% 7% 4% 14% 6% 4% 11%
Somewhat approve 17% 16% 20% 17% 16% 18% 19% 15% 15%  21% 14% 14% 21%
Approve 25% 22% 33% 26% 24% 25% 29% 23% 18% 34% 20% 19% 32%
Somewhat disapprove 15% 23% 14% 18% 16% 17% 18% 17% 13% 17% 18% 7% 17%
Strongly disapprove 19% 25% 18% 21% 29% 15% 18%  26% 18% 15% 27% 12% 15%
Disapprove 35% 48% 32% 39% 46% 32% 36% 43% 31% 32% 45% 19% 32%
Not sure 41% 30% 35% 35% 31% 43%  35% 35% 51% 34% 35% 62% 36%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,597) (684) (583) (1,439) (490) (520) (484) (563) (585) (449) (717) (302)  (578)
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47. Personally Know Transgender Person

Do you personally know someone who is transgender? Select all that apply.

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, someone | know well 16% 15% 17% 17% 10% 15% 15% 17% 16% 16% 14% 14% 22%
Yes, an acquaintance 21% 19% 23% 21% 16% 19% 19% 24% 23% 18% 21% 21% 25%
No 65% 68% 62% 64% 76% 67% 70%  62% 62% 68%  66% 68% 55%
Unweighted N (1,600) (746) (854) (1,015) (217)  (241)  (331) (354) (536) (379) (615)  (449) (384)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes, someone | know well 16% 23% 10% 17% 29% 14% 9%  21% 18% 8% 23% 16% 9%
Yes, an acquaintance 21% 29% 20% 23% 30% 19% 16%  23%  24% 16% 25% 20% 18%
No 65% 51% 2% 62% 46% 69% 75% 59% 61% 76% 56% 65% 74%
Unweighted N (1,600) (684) (584) (1,440) (490) (520) (486) (563) (587) (450) (717) (303) (580)
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48. How Accepting Is Society of Transgender People
Which of the following statements comes closer to your feelings?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our society has gone too far in accepting

people who are transgender 40% 45% 34% 42% 28% 41% 33%  38% 47% 3%  39% 38% 41%
Our society has been about right when it

comes to accepting people who are

transgender 16% 16% 17% 17% 15% 17% 15% 14% 14% 23% 14% 23% 16%
Our society has not gone far enough in

accepting people who are transgender 30% 25% 35% 29% 31% 27% 34% 32% 21%  29%  29% 27% 33%
Not sure 14% 14% 14% 12% 26% 15% 18% 16% 12% 11% 18% 12% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,599) (745) (854) (1,014) (217) (241) (331) (353) (536) (379) (615) (449) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Our society has gone too far in accepting

people who are transgender 40% 16% 71% 42% 10% 39% 71% 14% 3% 68% 13% 38% 66%
Our society has been about right when it

comes to accepting people who are

transgender 16% 23% 14% 18% 18% 23% 11%  20% 14% 16% 18% 13% 16%
Our society has not gone far enough in

accepting people who are transgender 30% 52% 10% 32% 64% 25% 6% 53% 29% 10% 57% 20% 8%
Not sure 14% 9% 6% 8% 8% 13% 11% 14%  21% 6% 12% 29% 9%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 101% 101% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,599) (684) (584) (1,440) (490) (519) (486) (563) (586) (450) (717) (302) (580)
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49. Lawmakers Focus on Transgender Issues
Compared to other issues, do you think that lawmakers are focusing too much or too little on legislation relating to transgender issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Focusing too much 52% 50% 54% 55% 42% 44% 32% 47% 58% 67% 51% 52% 53%

Focusing about the right amount 18% 20% 17% 19% 17% 18% 25%  19% 18% 14% 16% 22% 21%
Focusing too little 13% 13% 13% 11% 20% 15% 24% 12% 11% 7%  15% 12% 11%
Not sure 17% 17% 17% 14% 21% 24% 20% 23% 13% 13% 18% 14% 15%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,595) (741) (854) (1,013) (216) (240)  (329) (352) (535) (379) (615)  (446) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Focusing too much 52% 61% 54% 56% 54% 53% 54% 53% 52% 51% 56% 42% 52%
Focusing about the right amount 18% 16% 24% 20% 18% 20% 21% 17% 14% 25% 16% 16% 23%
Focusing too little 13% 14% 11% 13% 18% 10% 12% 19% 9% 12% 18% 9% 10%
Not sure 17% 9% 11% 11% 10% 16% 13% 11% 25% 12% 11% 33% 14%

Totals 100%  100%  100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  99%
Unweighted N (1,595) (681) (583) (1,436) (488) (517) (486) (560) (586) (449)  (714)  (302)  (579)
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50. Transgender Student Athletes
Do you support or oppose allowing transgender student athletes to play on sports teams that match their gender identity, rather than the sex they were

assigned at birth?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100Kk +

Strongly support 10% 7% 12% 9% 13% 9% 11%  12% 9% 7%  12% 6% 12%
Somewhat support 11% 10% 11% 10% 9% 12% 13% 14% 8%  10% 9% 14% 12%
Support 20% 17% 23% 19% 21% 21% 24% 26% 16% 17% 20% 20% 24%
Somewhat oppose 13% 12% 14% 13% 13% 12% 19%  12%  11% 11%  14% 14% 12%
Strongly oppose 51% 58% 44% 54% 40% 51% 38%  41% 62%  57%  48% 51% 52%
Oppose 64% 70% 58% 67% 53% 64% 57% 54% 73% 68% 63% 64% 64%
Not sure 16% 13% 19% 14% 26% 16% 19% 21% 11% 15% 17% 16% 13%
Totals 101%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,598) (745) (853) (1,013) (217)  (241)  (330) (353) (536) (379) (614)  (449)  (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 10% 17% 4% 9% 22% 5% 2% 17% 8% 4% 16% 9% 3%
Somewhat support 11% 20% 6% 13% 25% 9% 1%  19%  10% 3% 21% 6% 2%
Support 20% 37% 10% 22% 48% 14% 4% 36% 18% 7% 37% 15% 6%
Somewhat oppose 13% 18% 7% 13% 18%  18% 5%  18%  13% 9% 19% 9% 9%
Strongly oppose 51% 25% 80% 52% 16% 49% 86% 22%  49%  81% 22% 50% 80%
Oppose 64% 44% 86% 65% 34% 67% 91% 39% 62% 90% 41% 58% 90%
Not sure 16% 19% 4% 13% 18% 18% 6% 24% 20% 3% 22% 26% 5%
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,598) (683) (583) (1,438) (489) (520) (485) (563) (586) (449) (716)  (303)  (579)
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51. Defund Universities Not Complying with Ban on Trans Athletes
Do you support or oppose the federal government defunding universities that allow transgender women to play on women’s sports teams?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 37% 42% 33% 41% 25% 34% 23%  30% 45% 47%  34% 39% 38%
Somewhat support 12% 14% 11% 12% 16% 13% 12% 18%  12% 7%  12% 13% 16%
Support 50% 56% 43% 53% 41% 47% 35% 48% 57% 54% 46% 52% 53%
Somewhat oppose 10% 10% 10% 9% 14% 10% 16% 6% 9% 9% 11% 10% 7%
Strongly oppose 26% 22% 30% 26% 24% 26% 30% 25% 23% 28% @ 26% 23% 32%
Oppose 36% 32% 40% 35% 39% 35% 46% 32% 33% 36% 37% 33% 39%
Not sure 14% 12% 17% 12% 20% 18% 19% 21% 10% 10% 17% 15% 8%
Totals 99% 100%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,596) (744) (852) (1,013) (216) (241) (331) (353) (636) (376) (613) (448) (383)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly support 37% 11% 71% 40% 11% 31%  73% 9%  32% 1% 10% 27% 70%
Somewhat support 12% 14% 11% 12% 12% 17% 7% 13% 13% 11% 12% 16% 11%
Support 50% 25% 81% 52% 23% 48% 79% 21% 45% 82% 22% 43% 81%
Somewhat oppose 10% 14% 3% 9% 13% 10% 5% 15% 10% 5% 15% 8% 6%
Strongly oppose 26% 49% 9% 28% 52% 23% 9%  46%  28% 6% 48% 22% 6%
Oppose 36% 63% 12% 37% 65% 34% 14% 60% 38% 11% 63% 30% 12%
Not sure 14% 12% 6% 11% 12% 18% 7% 18% 17% 7% 15% 27% 7%
Totals 99%  100% 100%  100%  100%  99% 101% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,596) (683) (583) (1,438) (489) (518) (485) (562) (584) (450) (714)  (303)  (579)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

March 22 - 25, 2025

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,819 started the survey after screenouts. 130 were deleted due to
breakoffs, 27 were removed for interview completion time under 5
minutes, 10 were removed for attention check failures, and 52 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,600 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.541, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.947.

1600
1440 (Registered voters)

=+ 3.4% (adjusted for weighting)
+ 3.3% (Registered voters)

Web-based interviews

1 questions not reported.



